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Η Κυβέρνηση δα διαπραγματευθεί

Με απόφαση του υφυπουρ­
γού Εθνικής Οικονομίας κ. Πα­
ναγιώτη Ρουμελιώτη, που δη- 
μοσιεΰθηκε στην Εφημερίδα της 
Κυδερνήσεωςΐ (Φ£Κ 797) 19 r 
11 - 86) έντεκα περιοχές του 
νομού Ηρακλείου χαρακτηρίζο­
νται «Περιοχές ελέγχου τουρι­
στικής ανάπτυξης».

Πρόκειται για τους Δήμους 
Ηρακλείου και Μαλίων και τις 
κοινότητες Αχλάδας, Ρογδιάς, 
Καλλιθέας, Ελιάς, Κάτω Βά- 
θειας, Ανώπολης, Γουβών, Χερ­
σονήσου και Μοχού.

Σ’ αυτές τις περιοχές επι­
τρέπεται μόνο η δημιουργία νέ-
ων κύριων και βοηθητικών 
ταλυμμάτων ΑΑ' και Α' 
ξης.

ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ

κα- 
τά-

Από την απόφαση του υφυ­
πουργού Εθνικής Οικονομίας 
εξαιρούνται:
• Η μετατροπή παραδοσια­

κών κτισμόττων σε τουριστικά 
■καταλύμματα, χωρίς δυνατότη­
τα επέκτασης.
• Επενδύσεις μείζονος του-

Επιστολές

ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΛΗΘΕΙΑ
Κε Διευθυντή,

ριστικής σημασίας, οι οποίες 
χαρακτηρίζονται έτσι με κοινή 
απόφαση του υπουργού Περι­
βάλλοντος, Χωροταξίας και 
Δημοσίων Έργων και του επο- 
πτεύοντα του EOT υπουργού, 
σύμφωνα με τεχνικοοικονομικά, 
περιβαλλοντολογικά και άλλα 
ποιοτικά κριτήρια.
• Στις περιοχές αυτές υπάρ­

χουν και τμήματα, τα οποία 
χαρακτηρίζονται «κορεσμένα» 
•και φυσικά δεν ισχύει η από­
φαση.

Στην απόφασή περιλαμβά­
νονται τα όρια της μέγιστης 
δυναμικότητας των υπό ίδρυση 
μονάδων, από τα οποία όμως 
εξαιρούνται οι τουριστικές ε- 
ποώλεις.

Παράλληλα η ελάχιστη δυ­
ναμικότητα μονάδων για τις

Την Κυριακή 23 Νοεμβρίου 
1986 γιορτάσθηκε η Ενωμένη 
Εθνική Αντίσταση. Ο Γοργο- 
πόταμος αποτέλεσε το σύμβο­
λο και τον τόπο του γιορτα­
σμού.

Την ίδια ημέρα και ώρα 14 
και 15, στην τηλεόραση (ΕΡΤ 
2) προβλήθηκε εκπομπή με θέ­
μα την Εθνική Αντίσταση στην 
Κρήτη.

Κατά την διάρκεια της ως 
άνω εκπομπής, άκουσα αφηγή­
σεις επιζώντων αγωνιστών της 
Εθνικής Αντίστασης, και επι­
δοκίμασα το περιεχόμενό τους.

Όμως, κατά την ίδια εκπο­
μπή, ειπώθηκε ως σφήνα ότι ο 
Εμμανουήλ Μπαντουβάς υπήρ­
ξε ο Γενικός Αρχηγός όλων των 
αντάρτικών ομάδων της Κρή­
της, και ο Ιωάννης Ποδιάς, ο 
υπαρχηγός.

Αυτό, αποτελεί ιστορική α­
νακρίβεια, ιστορικό ψέμα.

Το αληθές είναι ότι ο Καπε­
τάν Μανόλης Μπαντουβάς υπήρ 
ξε αρχηγός της Ομάδος του και 
■μόνον της ομάδος του, ο δε I-

ωάννης Ποδιάς, αντάρτης της 
Ομάδος του Καπετάν Μανόλη 
Μπαντουβά μέχρι και του Σε­
πτεμβρίου του 1943 δηλαδή μέ­
χρι και τα γεγονότα της Βιάν- 
νου.

Μετά την κακή εξέλιξη που 
είχαν τα γεγονότα της Βιάννου 
και την διαφωνία μεταξύ Κα­
πετάν Μανόλη Μπαντουβά και 
Ιωάννη Ποδιά, ο Ιωάννης Πο­
διάς συγκρότησε δική του ο­
μάδα, την ομάδα του ΕΛΑΣ.

Οφείλω να επαναλάβω, ότι 
στην Κρήτη κατά το διάστημα 
της Γερμανικής Κατοχής, έδρα­
σαν διάφορες ανταρτικές ομά­
δες ανεξάρτητες η μία από την 
όΑλη, πάντοτε όμως συνεργα- 
ζό,μενες τόσον μεταξύ των, ό­
σον και με τους ευρισκόμενους 
στην Κρήτη συμμαχικούς παρά­
γοντες.

Για μένα όσοι προσπαθούν 
να παραποιούν τα γεγονότα θε­
ωρώ, ότι πλαστογραφούν και 
εγκληματούν σε βάρος της Ι­
στορίας της Εθνικής Αντίστα­
σης στην Κρήτη.

Δημήτριος Λεμονάκης 
της Ομάδος Σατανά

περιοχές εκτός 
ρίων οικισμών, 
νες.

ΣΤΟ ΝΟΜΟ

σχεδίου και ο- 
είναι 150 κλί-

ΑΑΣΙΘΙΟΥ

Σύμφωνα με την ίδια αττό-
φάση του κ. Ρουμελιώτη, καθο­
ρίζονται ως «Περιοχές ελέγχου 
τουριστικής ανάπτυξης» ο Δή­
μος Αγίου Νικολάου και οι 
κοινότητες ' Κάτω Βρούχα, Ε- 
λούντα, Κριτζά και Καλό Χω. 
ρΐό Λασιθίου.

Κι εδώ ισχύουν οι εξαιρέσεις 
που υπάρχουν και στο νομό Η­
ρακλείου.

και Ν. 1360)83 συνεδρίασε την 
24η Νοεμβρίου 1986, υπό την 
προεδρία του Νομάρχη του Νο­
μάρχη Ηρακλείου κ. Μανώλη 
Λουκάκη και εξέτασε 15 αιτή­
σεις απασχόλησης.

Απ’ αυτές εγκρίθηκαν:
• 1) Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

— Ξενοδοχειακή μονάδα Β' τά­
ξης, 80 κλινών, των «Μιχαήλ 
και Ελένης Τρυπάκη»στις Γού­
βες Πεδιάδος, κόστους 120. 
000.000 δρχ. και 15 θέσεων α­
πασχόλησης.
— Επέκταση ξενοδοχειακής μο 
νάδας «KOSTA MARE» Β' τά­
ξης, 94 κλινών στις Γούβες Πε­
διάδας, κόστους 99.500.000 
δρχ. και 29 θέσεων απασχόλη­
σης.
— Ξενοδοχειακή μονάδα Γ' τά­
ξης 54 κλινών των «Αφών Μου- 
δατσάκη» στον Λιμένα Χερσο­
νήσου, κόστους 60.000.000 
δρχ. και 10 θέσεων απασχόλη­
σης.
• 2) Ν. ΧΑΝΙΩΝ

— Επιπλωμένα διαμερίσματα, 
Γ' τάξης, 18 κλινών των «Εμ­
μανουήλ και Άννας Αθητάκη» 
στα Χανιά, κόστους 24.500.000 
δρχ. και 3 θέσεων απασχόλη­
σης.
— Κατασκευή αποθήκης γεωρ­
γικών εφοδίων του «Συν)σμού 
Βοθιανών» κόστους 3.150.000 
δρχ. και 1 θέση απασχόλησης. 
— Κατασκευή αποθήκης γεωρ­
γικών εφοδίων του Συν)σμού 
Πλατάνου, κόστους 8.500.000

δρχ. και 1 θέση απασχόλησης. 
— ' Ιδρυση φυγοκεντρικού ελαι­
ουργείου «Αγροτικές επιχ)σεις 
ΣΚΗΝΕ ΕΠΕ» κόστους 12.512. 
000 δρχ. και 6 θέσεων απα­
σχόλησης.
• 3) Ν. ΡΕΘΥΜΝΟΥ

;—Ξενοδοχειακή μονάδα Β' τά­
ξης, 43 κλινών των «Γ. και Β. 
Σταγάκη», στο Ρέθυμνο, κό­
στους 72.000.000 δρχ. και 8 
θέσεων απασχόλησης.
— Ξενοδοχειακή μονάδα, Β' τά 
ξης, 64 κλινών των «Μαμουλά- 
ικη - Βαρδάκη» στο Πάνορμο,
κόστους 91.000.000 δρχ. 
,11 θέσεων απασχόλησης.

και

• 4) Ν. ΛΑΣΙΘΙΟΥ
— Ξενοδοχειακή μονάδα, Β' τά

ξης, 100 κλινών των «Στέλιου 
και Ευγγελίας Φιλιππόικη» στο 
Καλό Χωριό, κόστους 143.000. 
000 δρχ. και 18 θέσεων <χπα. 
σχόλησης.
— Επιπλωμένα διαμερίσματα, 
Γ' τάξης, 16 κλινών, της «Ευ­
αγγελίας Πετράκη» στο Μα­
κρύ Γιαλό Σητείας, κόστους 15. 
000.000 δρχ. και 2 θέσεων α­
πασχόλησης.
— Επέκταση - εκσυγχρονισμό 
μονάδας τυποποίησης ελαιόλα­
δου της «Ένωοτις Οινοποιητι- 
κών Γεωργικών Συν)σμών Ση­
τείας» κόστους 46.200.000 
δρχ. και 5 θέσεων απασχόλη­
σης.

Αναβλήθηκε η λήψη απόφα­
σης για μονάδα επιπλωμένων 
διαμερισμάτων στο Ρέθυμνο.

Ο κ. Γ. Παπαματδαιάκπς προτείνει:

Η ΥΔΡΕΥΣΗ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΠΟ ΤΑ ΝΕΡΑ ΤΟΥ ΑΛΜΥΡΟΥ
Μια μελέτη που πρέπει να προσεχθεί

ΛΑΗΒΙΝΕ1 ΑΦΟΡΜΕΣ

’ Η γραμματική του "τρώγω»

Διαβάζω στις ειδήσεις: «Ο 
Πανελλήνιος Σύνδεσμος Διαι­
τολόγων, με στοιχεία που έδω­
σε στη δημοσιότητα, λέει, ότι 
μόνο οι 6 στους εκατό 'Ελλη­
νες ξέρουν να τρώνε. Οι υπό­
λοιποι, δεν ξέρουν τι τρώνε».

θαρώ πως ο Σύνδεσμος Δι­
αιτολόγων, έκαμε διάνα στις 
διαπιστώσεις του. Αλήθεια, 
πόσοι μπορεί νάναι αυτοί στα 
Διυλιστήρια, στη ΔΕΗ, στον 
ΟΤΕ, στις Τράπεζες που ξέ­
ρουν να τρώνε το καταπέτα­
σμα; Πόσοι ήταν πάλι στους 
ίδιους Οργανισμούς πριν το 
1981 κι’ ως το 1974; Δεν μπο­
ρεί να ήταν περισσότεροι. Και 
πόσοι ήταν οι εργολάβο·ι της 
πρώτης οκταετίας της ΕΡΕ 
που ήξεραν να τρώνε; Ούτε και 
τότε ήταν περισσότεροι από 
αυτό το έξι στα εκατό.

Βλέπουμε, λοιπόν, πως στη 
χώρα μας, υπάρχει πάγια πα­
ράδοση, σύμφωνα με την οποία 
σε κάβε εποχή ξέρουν να τρώ­
νε οι πολύ λίγοι, και οι υπό­
λοιποι ξέρουν πως... δεν ξέ­
ρουν να τρώνε.

Μη σπεύδετε να βγάλετε συ­
μπέρασμα ότι κάνω ευθυμογρά­
φημα. Κάθε άλλο. Κυριολεκτώ. 
Το ρήμα «τρώγω» σ’ όλες τις 
πτώσεις και τους χρόνους ξέ­
ρανε να το κλίνουν μόνο οι πα- 
ιρατρεχάμενοι της κάθε κυβέρ­
νησης. «Έφαγε το καταπέτα­
σμα», λέμε. Κι’ εννοούμε πως 
ο κύριος κατάφερε να χωθεί 
σε κάποιον Οργανισμό, σε κά­
ποια ματζαδούρα τέλος πά­
ντων και να μεταποιεί το δη­
μόσιο χρήμα σε ιδιωτική δική 
του περιουσία. Το «τρώγω» 
δηλαδή στη νεοελληνική διάλε­
κτο όπως έχει ξεκόψει εντελώς 
και από την αρχαία ρίζα της, 
σημαίνει καταφέρνω να οικείο- 
ποιηθώ μεγάλα συνήθως ποσά 
από το δημόσιο χρήμα. Όταν 
λοιπόν οι διαιτολόγοι, μας δί­
δουν το ποσοστό εκείνων που 
ξέρουν να τρώνε, νεοέλληνες ό­
πως είναι, εννοούν, φαντάζο­
μαι, το ρήμα που χρησιμοποι­
ούν στην νεοελληνική του μετα­
φορική έννοια.

Δεν υπάρχει λοιπόν πρόβλη­
μα σε ό,τι αφορά το ρήμα τρώ­
γω. Το πρόβλημα είναι το πο­
σοστό. Κάπως μικρό βέβαια 
φαίνεται, αλλά αυτό δίδουν, 
αυτό πρέπει νάναι. Δεν υπάρ­
χουν, άλλωστε, παλιότερα στοι­
χεία που να μπορούμε να τα 
συγκρίνουμε με τα τωρινά. Ε­
κείνους τους καιρούς, ήταν ό­
λα ανοργάνωτα. Και δεν υπήρ­
χε ούτε ο Σύνδεσμος Διαιτολό­
γων που να κάνει στατιστική.

Απλώς, επειδή ήταν πάντα λί­
γοι εκείνοι που ήξεραν να τρώ­
νε, συμπαραίνει κανείς ότι πε­
ρίπου τόσο πρέπει νάτανε και 
τότε το ποσοστό.

Υπάρχει μια διαφορά από το 
Χθες, στο σήμερα. Και αυτή η 
διαφορά βρσκεται στα ψηφία. 
Δύο ψηφία η Νέα Δημοκρατία, 
τρία η ΕΡΕ, πέντε τώρα το 
ΠΑΣΟΚ. Πληθαίνουν τα ψηφία, 
και αυξάνονται και τα μηδενι­
κά πίσω από το κάθε νούμερο 
του τρώγω. Και από τα εκα­
τομμύρια, έχουμε σκαλώσει στα 
δισεκατομμύρια τώρα. Σ’ αυτό, 
δεν φταίνε βέβαια, μόνο τα 
ψηφία. Είναι και — έτσι το 
λένε τώρα — ηκδιεθνής συγκυ­
ρία» που πλειοδοτεί κΓ αυτή 
στα μηδενικά και κάνει πιο 
Φοβεριστικούς τους αριθμούς. 
Όμως, σε «σταθερές αξίες», 
το ίδιο είναι το τρώγω.

Υπάρχει και άλλη διαφορά. 
Και αυτή βρίσκεται στο θόρυ­
βο. θορυβούν αυτοί που από 
τον ενεστώτα, πέρασαν στον 
παρατατικό και από «τρώγω» 
έγιναν «έτρωγα». Και θορυβούν 
εναντίον αυτών, πον μόλις τώ­
ρα και πέντε χρόνια, έχουν μπει 
στον ενεστώτα. Κι’ έχουμε δυο 
...απαρέμφατα που μας δίδουν 
περίπου την εικόνα του «τρώ- 
γεσθαι δια το τρώγειν των άλ­
λων». Και όλοι οι άλλοι απλώς 
... θεώνται το τρώγεσθαι δια 
το τρώγειν. θεοττές και χθες, 
και τώρα, και πάντα όλοι, που 
■και πληρώνουν εισιτήριο για 
το θέαμα, το αντίτιμο του κό­
στους των όσων τρώνε αυτοί 
που κάθε ψορά τρώνε. Ακριβό 
θέαμα. Ακριβότερο, ακόμη και 
από μελόδραμα ή αρχαία τρα­
γωδία.

Κι’ εδώ που τα λέμε, κάποτε 
επρεπε να σπάσουν οι τιμές 
των εισιτηρίων της αρχαίας 
τραγωδίας. Ο στρατηγικός αυ­
τός στόχος, πέτυχε επί τέλους, 
με τη μεγαλόπνοη δημιουργία 
της μιας και αξεπέραστης νεο­
ελληνικής τραγωδίας. Φυσικό 
είναι νάναι και το εισιτήριό 
της πολύ ακριβό για όλους ό­
σοι στοιβάζονται στους εξώ­
στες για το θέαμα που παρα­
κολουθούν να εξελίσσεται εις 
βάρος τους.

Και για να ξαναγυρίσουμε 
στο θέμα μας. Φυσικά ο ελλη­
νικός λαός δεν ξέρει να τρώει. 
Ποιος, ποτέ, πού, τον έμαθαν, 
ή τον άφησαν τουλάχιστο ήσυ­
χο να μάθει μόνος του να τρώ­
ει; Όλα πάντοτε, άλλοι, αυ­
τοί οι έξι στους εκατό του τα 
τρώνε...

Μια μελέτη του για την ύδρευ 
ση. του Ηρακλείου, μας έστειλε 
από την Αθήνα όπου κατοικεί, ο 
γνωστός Ηρακλειώτης επιοτήμο 
νας κ. Γιώργος Παπαματθαιάκης 
τέως Δ) ντής της περιοχής ΔΕΗ 
Ηρακλείου.

Στην μελέτη του αυτή ο κ. Πα 
παματθαιάικιης αφού αναφέρει ό­
τι οι ανάγκες σε νερό της ευρύ 
τερης περιοχής Ηρακλείου θα 
ιμεγαλώνουν από χρόνο σε χρόνο 
■άγεταιΐ στο συμπέρασμα ότι οι 
τρεις λύσΒίς που αυτή την ώρα 
ιμελεττούνται αποδοκνύονται ή 
■&α αποδειχθούν ως μη πρακτικά 
εφαρμόσιμες και το Ηράκλειο 
θα μένει για πολλά χρόνια δίχως 
νερό.

Τόσο η λύση, της λίμνης του 
ιΚουρνά όσο και η λύση της α­
φαλάτωσης δεν μπορούν, λέει, 
να πραγμαίταποιηιθούν. Η πρώτη 
•λόγω δαπανών και η, δεύτερη ως 
ιαπραγματοπΰίητη. Σε ό,τιι αφο­
ρά τη λύση με το φράγμα Απο 
σελέμη, είναι πολυχρόνια, πολύ 
δάπανη·, και απαιτεί λύση πολλά 
πλών προηγουμένως προβλημά­
των.

Η μόνη οιίκοναμιική σε δαπάνες 
και σύντομη σε χρόνο λύση, ό­
πως πιστεύει ο κ. Παπαματθαιά­
κης, είναι η εκμετάλλευση) των

ΖΗΤΟΥΝ

ΝΑ ΑΝΑΒΛΗΘΕΙ

Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΦΠΑ

ΓΙΑ ΕΞΙ ΜΗΝΕΣ

Από την Ομοσπονδία! Εμπο 
ρικών Συλλόγων Κρήτης, 
στάλθηκε στο Υπουργείο Εμ 
πορίου και Οικονομικών το 
παρακάτω τηλεγράφημα:

Επειδή η εφαρμογή του ΦΠΑ 
μας βρίσκει απροετοίμαστους 
και σίγουροι για την αναστάτω 
ση της αγοράς, παρακαλούμε ό­
πως αναβληθεί η εφαρμογή του 
τουλάχιστον για εξάμηνο.

Ο Γεν. Γραμματέας 
Γιώργος Τσούμπας

■ΥΓΒΝΒΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— 0 κ. Κων)νος Σταματάκης 
διδάκτωρ Φιλιοσοφίας κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5000 στη 
•μνήμη της μητέρας του Στέλλας 
για το Φιλανθρ. Σύλλογο Άγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Η κ. Ελένη Φ. Ξειδιανάκη 
•κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη ιμνήιμη Ιπποκράτη 
Κιούλμπαλη υπέρ του Συλλόγου 
Μητέρων Αναπήρων και Ανιά­
των.

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο

Σ. Στανρακάκης 251.628

με τα Ηγουμενοσυμβούλια Μονών

πηγών του Αλμυρού. Ως λύση, ο κ. Παπαματθαιά-
Ο Αλμυρός, γράφει στη· μ,ελέ- κης προτείνει την αποταμίευση 

τη του ο κ. Παπαματθαιάκης, . αυτού του νερού σε υπαίθριες λι 
μπορεί να δώσει δεκάδες εκατομ μνοδεξσμενές και υποδεικνύει 
μύρια κυβικά μέτρα νερού, όσα" πως μπορεί να γΓνουν αυτές και
χρειάζεται σλόκΛηρο το χρόνο 
η ευρύτερη περιοχή Ηριακλείου, 
σ' ένα μικρό μόνο χρονικό διά­
στημα που η αλμυρότητα του 
νερού βρίσκεται στο χαμηλότε­
ρο σημείο της. Η παροχή ποσί­
μου νερού του Αλμυρού, λέει ο 
μελετητής, ξεπερνά τα 60 εκα­
τομμύρια κυβικά το χρόνο.

την αφαλάτωση του νερού 
την αντίστροφη όσμωση.

Σύμφωνα με τα στοιχεία

με

της
μελέτης το κόστος ενός κυβικού 
νερού από τον Αλμυρό φθάνει 
στις 39,60 δρχ. ενώ το κόστος 
ιαπό τις τρεις λύσεις που συζη- 
τούνται είναι πολλαπλάσιο.

Για την ελεύθερη διακίνηση

ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ
ΣΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΟΚ

ΚΩΝ)ΠΟΥΛΗ 25 (ΑΠΕ) — 
Σημερινή ανακοίνωση του Τουρ 
κιικού Υπουργείου Εξωτερικών α­
ναφέρει· πως «η ΕυρωπαΤκή Κοι 
νότητα είναι υποχρεωμένη να δε 
χθεΐ τρν ελεύθερη μετακίνηση 
Τούρκων εργαζομένων. Η ελεύθε 
ρη μετάκίγηση είναι δικαίωμα 
που πηγάζει από τις συμφωνίες 
σύνδεσης Τουρκίας - ΕΟΚ. λέει η 
•ανακοίνωση. Οι σχέσεις της 
Τουρκίας με την ΕΟΚ είναι ενιαί 
ες — συνεχίζε·ι η -ανακοίνωση. 
Δεν είναι δυνατόν να απομονώ 
σσυμε ορισμένα στοιχεία. Μας 
έίναι γνωστό ότι η ελεύθερη κίνη 
ση δημιουργεί προβλήματα σε 
ορισμένες φίλες Ευρωπαύ'κές χώ 
ρες. Αυτά τα προβλήματα —και 
άλλα — θα μπορούσαν να λυ­
θούν μέσα στην διαδιικασία ολο

Τουρκίας με την ΕΟΚ».
Ο υπουργός αρμόδιος για τα 

θέματα της ΕΟΚ κ. Βοζερ δήλω 
σε εξάλλου σήμερα πως «το ση 
μαντικότερο σημείο της χθεσι­
νής απόφασης είναι η σύγκλιση 
ταυ Συμβουλίου Σύνδεσης Τουρ 
ικίας — ΕΟΚ».

Σύμφωνα με τουρκικές διπλω 
ματκκές πηγές ο Γάλλος καμισσά 
ριος κ. Σε’υσόν ενημέρωσε τις 
τουρκικές αρχές για την δυνατό 
τητα σύγκλισης του Συμβουλίου 
Σύνδεσης Τουρκίας — ΕΟΚ.

κλήρωσης των σχέσεων της

Διπλωματικές πηγές χιαρακτηρί 
ζουν ως «ελλείπεις και μη ικανό 
ποιητικές» τις θέσεις που δια- 
ιμόρφωσε χθες το Συμβούλιο Υ­
πουργών στις Βρυξέλλες και προ 
δικάζουν πως οι αντιδράσεις της 
Τουρκίας θα είναι έντονες.

Ελάτε τώρα
AMSTRAO

PC 1512!
ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΕΣ 

ΤΙΜΕΣ

AMSTRAO

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες αγοραστούν υπό του Δημοσίου,
ιμας το Υπουργείο Εθν. Παιδείας 
και θρησκευμάτων πρόκειται να 
έλθει σε επαφή με τα Ηγουμενρ- 
συμιβούλια των ιερών Μονών της 
ιΚρήτης για την Μοναστηριακή
περιουσία, μετά την 
που πήρε προχθές η 
χιακή Σύνοδος της 
του νησιού μας.

απόφαση 
Ιερά Επαρ 
Εκκλησίας

Η ΑΠΟΦΑΣΗ της Συνόδου «να

ΑΥΡΙΟ
Η ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ
ΤΩΝ Δ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΑΘΗΝΑ 25 (ΑΠΕ).— 
Από το Υπουργείο1 Οικονομικών 
•ανακοινώθηκε ότι έπειτα από εν 
τολή του Γεν. Γραμματέα του Υ

προς διεσκόλυνσιν κοινωνικών 
σκοπών, τα κτήματα των Οργα 
νισμών Διοικήσεως Μοναστήρια 
κής Περιουσίας Κρήτης», θεωρή 
θήικε ότι αποκλείει κάθε παραπέ 
ρα συζήτηση μεταξύ Εκκλησίας 
και Πολιτείας.

ΜΑΛΙΣΤΑ ελέχθη ότι η Σύνο 
ιδόζ δέν είναι αρμόδια να διαπρα 
γματεύεται την πώληση Μονα­
στηριακών περιουσιών και ότι τέ 
τοιιο 'δικαίωμα έχουν μόνο τα 
Η γουμενοσ υμβούλια.

ΕΞΑΛΛΟΥ εκκλησιαστικοί κύ­
κλοι εξέφραζαν την γνώμη ότι 
ικαι αν ακόμη η Σύνοδος θέλει 
να πωληθούν τα κτήματα αυτό 
δεν μπορεί να γίνει αν έχουν αν 
τίθετη γνώμη· τα Ηγουμενοσυμ­
βούλια.

πό Συνοδικούς, η οποία θα ερχό 
τον σε επικοινωνία με τον υπουρ 
γό Παιδείας κ. Τρίτση και να γι 
νότον ανταλλαγή απόψεων για 
την εξεύρεση λύσης.

ΤΕΛΟΣ οριομένοι υποστηρί­
ζουν ότι η Εκκληρία Κρήτης πολ 
λά έχει να οφεληθεί παραχωρών 
τας την περιουσία στο Κράτος, 
το απόίο πλέον θα αναλάβει ορι 
σμένες υποχρεώσεις.

AMSTRAO
AMSTRAO
ICPC6128I

[PCW82561

πουργεΤου Οικονοιμιικών κ. 
μόπουλου. η μισθοδοσία 
δημοσίων υπαλλήλων Θα 
την Πέμπτη 27-11-86 λόγω

Αδα 
των 
γίνει 

της
απεργίας των υπαλλήλων των δη 
μοσίων ταμείων κατά την Τη Δε 
κεμβρίου 1986.

Ο ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ Επίτροπος 
κ. Λιλαίος υποστήριξε ότι πριν 
καταλήξει η ιερά Σύνοδος στην 
απόφαση της αυτή έπρεπε να συ 
σταθεί μια τριμελής επιτροπή α-

ΠΡΕΠΕΙ να τονισθεί ότι ένα 
μέρος της περιουσίας αυτής μέ­
νει αναξιοποίητο, ενώ ένα άλλο 
μέρος που έχει ενοικιασθεϊ δεν 
αποδίδει αυτό που πρέπει δεδο 
μένου ότι ορισμένοι ενοικιαστές 
τους, αφού ξέρουν ότι η Εκκλη 
σία δεν θα διιεκδιικήισει τα διίκαι 
ώματά της δια της Δικαστικής 
οδού.

ΟΣΟΝ αφορά το ποια θέση θα 
πάρουν τα Ηγουμενοσυμβούλια 
αυτό είναι φυσικά άγνωστο, α­
φού μέχρι σήμερα δεν είχε ζητη 
θεί η γνώμη τους.

01 ΗΠΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

67 ΕΚΑΤ. ΔΟΛΛΑΡΙΑ

ΣΕ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΟΥΣ

ΗΝΩΜ. ΕΘΝΗ (ΑΠΕ — Ην. 
Τύπος) —Δωρεά 67 εκατ. δολλα 
ρίων προσφέρουν οι Ηνωμένες 
Πολιτείες στους Παλαιστινίους 
πρόσφυγες δήλωσε σήμερα ο 
Τζοναθαν Μουρ, μέλος της αντί 
πρασωπείσς των ΗΠΑ στον Ο-ΗΕ

Ο Αμερικανός αντιπρόσωπος 
πρόσθεσε ότι «η ειρήνη κι η στα 
θερότητα στην Μ. Ανατολή απο 
τελούν πρωταρχική μέριμνα της 
αμερικανικής κυβέρνησης.

ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΤΟ ΕΒΕΗ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΠΑ

Δυο ομιλίες, το Σάββατο στις 
5 το anoyz.upa και την Κυριακή 
στις 9 το πρωί διοργανώνει το 
Επαγ)ικό και Βιοτεχνικό Επιμελή 
τήριο στην αίθουσα του ΕΒΕΗ. 
Ομιλητής θια είναι το μέλος της 
Επιτροπής που είχε συντάξει το 
σχέδιο νόμου για το ΦΠΑ, κ. Ζα 
χαρόπουλος.

Η ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ

ΕΝΙΣΧΥΕΙ

ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΠΑΘΕΙΣ

ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ποσό δύο εκατομμυρίων ο­
γδόντα χιλιάδων δρχ. (2.080. 
000) έστειλε η Ιερά Αρχιιεπισκο 
πή Κρήτης στο Σεβ. Μητροπολί 
τη Μεσσηνίας κ. Χρυσόσταμο, 
για ενίσχυση των σεισμοπαθών 
της Καλαμάτας.

Το ποσό είναι προσφορά των 
ενοριών και των εφημερίων της 
Ιερός Αρχιεπισκοπής.

ΔΙΑΛΕΞΗ

ΤΟΥ κ. ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Διάλεξη με Θέμα «Κοσμογο­
νία: το παρελθόν και το μέλλον 
του Σύμπαντος» θια δώσει σήμε 
ρα στις 5 το απόγευμα στο Αμ 
φιθέατρο Β' του Παν)μίου Κρή 
της ο κ. Βασίλης Ξανθόπουλος.

συμβατός 
με IBM 
σε τιμή 
«εκτός

1 συναγω- 
νισμού»!

simziar* spectrum
SPECTRUM + 128+2

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ DISC DRIVES PRINTERS ΔΙΣΚΕΤΕΣ ΒΙΒΛΙΑ - ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ

INFO shOp
Γ.Ε.Τ.Ε.Κ. Ε.Π Ε 25ης Αυγοϋστου 39 Ηράκλειο - Κρήτης Τηλ. 284463

ΣΕ ΗΛΙΚΙΑ 77 ΕΤΩΝ

ΠΕΘΑΝΕ ΧΘΕΣ Η ΜΗΤΕΡΑ
ΤΩΝ ΠΕΝΤΑΔΥΜΩΝ ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ

ΜΟΝΤΡΕΑΛ, 25.
(ΑΠΕ - Γαλλ. Πρακτ.).— 

Σε ηλικία 77 ετών πέθανε 
προχθές σε νοσοκομείο του 
Νορθ Μπαίη, στην περιοχή του 
Τορόντο, η Ειλζίρ Ντιόν, μητέ­
ρα των πρώτων πενταδύμων που 
γεννήθηκαν στον κόσμο, και ε- 
πέζησαν. Η οικογένεια Ντιόν, 
κατέκτησε την διεθνή επικαιρό- 
τητα και το ενδιαφέρον όταν η 
Ελζίρ, έφερε στον κόσμο, στις 
28 Μα ίου του 1934, πέντε κο­
ρίτσια, το συνολικό βάρος των 
οποίων δεν ξεπερνοόσε τα... 6 
κιλά.

Η Ελζίρ Ντιόν γέννησε σε 
μια αγροικία, αλλά παρά την 
έλλειψη στοιχειώδους υγειονο­
μικής φροντίδας, επέζησΐ κάι η.

ίδια και τα πέντε κορίτσια της 
που έμειναν στην ιστορία ως 
τα «Πεντάδυμα του Καναδά».

Το Καναδικό Πρακτορείο Ει­
δήσεων μετέδωσε σχετικά ότι 
από το 1934 που γεννήθηκαν 
μέχρι το 1943, επισκέφθηκαν 
την αγροικία στην οποία είχαν 
γεννηθεί οι αδελφές Ντιόν, πε­
ρισσότερα από τρία εκατομμύ­
ρια άτομα και ορισμένες μέρες 
οι επισκέπτες έφθαναν τις 6. 
000.

Αϊτό τις ττέντε αδελφές Ντιόν 
ζουν σήμερα μόνον οι τρεις. Η 
Εμίλ ττέθανε σε ηλικία 20 ετών 
το 1954 και η Μαρί, ,το 1970, 
ενώ ο πατέρας των πέβανε σε 
μεγάλη ηλίκία το 1979.

ί I «MIU η«Φ ΗΒIMU
MIU 111 H 8Α[Κ»ίΜΜ ΟΜΠ
ΝΕΟ ΔΕΛΧΙ 25 (ΑΠΕ — Γαλλ. 

Πρακτ.) — Ο Σοβιετικός ηγέτης 
Μιιχαήλ Γκορμπατσώφ απηύθυνε 
σήμερα έκκληση για μια «νέα προ 
σέγγιιση στα ζητήματα ασφαλεί 
ας, για την υιοθέτηση νέων τρό 
πων πολιτικής σκέψης και για 
μία νέα .φιλοσοφία στις διεθνείς 
σχέσεις» σε επίσημο δείπνο που 
παρέθεσε προς τιμήν του στο 
Νέο Δελχί ο Ινδός Πρωθυπουρ 
γός Ριατζίιβ Γικάντι,

Ο Γκορμπατσώφ ο οποίος βρί 
σκεται στην Ινδία για τετραήμε 
ρη επίσκεψη χαρακτήρισε ως 
«δύσκολη και επικίνδυνη» την πε 
ρίαδο αυτή και τόνισε ότι η 
■πρόσφατη συνάντηση, του με 
τον Αμερικανό Πρόεδρο Ρόναλντ 
Ρ,ήγκαν στο ΡεΊΊκιαβίκ έδωσε

την ευκαιρία να διαπιστώσουν 
οι δυο πλευρές τις δυνατότητες 
για κατάργηση των πυρηνικών 
όπλων αλλά και τα προβλήματα 
και τις δυνάμεις εκείνες που άντε 
τίθενται στο σκοπό αυτό.

Στην αντιφώνησή του ο Ιν­
δός Πρωθυπουργός εγκωμίασε 
τον Σοβιέτ, ηγέτη για τις ειλι­
κρινείς προσπάθειες του για την 
ειρήνη, καθώς και για τις εποιικσ 
δσμητιικές προτάσεις του κατά 
τη συνάντηση του Ρε'Γκιαβίικ.

Ο. κ. Γικάντι εξέφρασε την λύ­
πη του για το γεγονός ότι η αιμε 
ρικανική πρωτοβουλία ςττρατηγι 
κής άμυνας, γνωστή ως «πόλεμος 
των άστρων» εμπόδισε την επί 
τευξη μιας αμερικανοσοβιετικής 
συμφωνίας για τους εξοπλισμούς 
στην Ισλανδία.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την υποχρέωση να ευχαριστήσουμε ό­

λους τους γνωστούς, φίλους και αγνώστους, που βρέθη 
καν κοντά μας στο μεγάλο μας πόνο για το χαμό του αγσ 
πημένου μας παιδιού Δημήτρη.

Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε όλους τους φίλους του, συμμα 
θητές του, τους κ. Καθηγητές του 11ου Γύμνασίου Ν. Α­
λικαρνασσού, τον Πολιτιστικό Σύλλογο Βοριτσίου και αυ 

■ τούς που κατέθεσαν στεφάνια στην μνήμη του.
Οικογένεια: Εμμανουήλ Ευστρατίου Κωνσταντουλάκη.

ΠΙΤΣΑ
BUON ΑΡΕΤΙΤ
ΔΩΡΕΑΝ 

ΔΙΑΝ ΟΜΗ 
Κ ΑΤΌ IKON

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑ 
ΕΟΡΤΕΣ ΚΑΙΓΕΝΕΘΛΙΑ

ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

«PORT ALEXANDER» 
(Μποφώρ και Πασηφάης, Τηλ. 226581) 

ΡΕΣΤΩΡΑΝ ΠΙΑΝΟ ΜΠΑΡ 
ΑΛΛΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ

• Στο ΦΑΓΗΤΟ

• Στο ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

• Στην ΑΠΟΛΑΥΣΗ

Στο πιάνο, ο Μαέστρος

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΝΤΡΟΦΟΥΡΟΣ

Τραγούδι, η ΝΕΓΡΑ

LIA KOLEMAN
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κοινωνικά

Σήμερα εορτή του Αγίου Στυ 
λιανού δεν εορτάζουν:
— Η κ. Στέλλα Κεφαλσγιάννη
— Η κ. Στέλλο Λαυλάχη ιατρού 
— Ο κ. Στέλιος Κεφαλογιάννης, 
μικροβιολόγος
— Ο κ. Στέλιος Βογιατζάκης
— Η κ. Στέλλα Τζαμπανύκη
— Ο κ. Στέλιος Νανύκης υπάλλη 
λος ΟΤΕ
— Q κ. Στέλιος Γσρεφαλόκης 
— Ο κ. Στέλιος Γ. Μαυράκης 
— Ο κ. Στέλιος Οικοναμόκης 
— Ο κ. Στέλιος Καατρινάκης δι 
κηγάρος
— Ο κ. Στυλ. Τσαύμπας
—0 κ. Στέλιος Μήτσατάκης λό 
γω ειπουσίας
— Η κ. Στέλλα Χατζηγιάννη. αρ 
χιτέκτων
— Ο κ. Στέλιος Β,ασιλειάδης
— Η κ. Στέλλα Νικηφορίδη
— Ο κ. Στέλιρς Ματζαπετακης 
— Ο κ, Στέλιος Ορφανρυδάκης, 
οδοντίατρος
— Ο κ. Στυλιανός Καροκστσά- 
νης πολιτικός συντ) χος
— Ο κ. Στέλιος Απσστολάκης
— Ο κ. Στέλιος Κούτης λόγω 
πένθους
— Η κ. Σοφία Ψαράκη για τον 
σύζυγό της Στυλιανό
— Ο κ. Στέλιος Αλεξήκης. χημι­
κός μηχανικός

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο πάνθηρας του καράτε σαρώ­
νει το σύμπαν
«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο σχιζοφρενής δολοφόνος με
το πριόνι No 2
ΝΙΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το πορφυρό χρώμα
«ΑΤΤΟΡΙΑ»
0 Μελισσοκόμος
ΟΡΦΙΑΣ
Να την πίνεις στο ποτήρι
«ΑΠΟΛΛΠΝ»
Τηλεκαννίβαλοι

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Σ.Φ. Χατζάκη - ΠαπανδρουλΓδά 
κη, 1821. 2.

Από 08.00—24.00:
Αποστολάκη Μαρία, Έβανς 90

Από 08.00—22.00:
Αλεξάκη Ευ&αλία, Ισαύρων 83

Από 08.00—20,30:
Χανιωτάκης Σωκράτης, Λ. Καλό 
καιρινού 98
Λουτα Καλλιόπη Ικάρου 51

ΕΦΗΜΕΡΒΥΟΥΪΒΧ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΒΥΟΥΧΠ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ

— Η κ. Στέλλα Γκουντούλια θα 
δεχθεί για τη γιορτή της μόνο 
στις 26 Νοεμβρίου.

^ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικσ ότι:

Ο Γκιαουράκης Μιχαήλ του 
Μύρωνα και της Μαρίας το γέ­
νος Φραγκιαδουλάκη που γεννή 
θηκε στη Μητρόπολη Καινούρ­
γιου και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Κατσαμπη Μαρία του Νι­
κολάου και της Κυριακής τρ. γέ 
νος Παλυμήλη που γεννήθηκε 
στις Βούτες και κατοικεί στο Η 
ράκλεισ πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηρό'κλειο. ’

Ο Παπανδρέου Νίκος του Οώ 
μά και της Μαρίας το γένος Σού 
ρα που γεννήθηκε στη Δράμα και 
χατοκεί στο Ηράκλειο και η Λα 
οηθιωτάκη Αγάπη του Γεωργίου 
και της Στεργτωτής το γένος Πε 
τούση που γεννήθηκε στο Χώνος 
Μυλοποταμου και Κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να πσντρευ 
ταύνκάι ο γάμος Θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμό τους συγ 
γενείς και φίλους για τις εκδηλώ 
σεις συμπαραστσσεως τους στο 
θάνατο ταυ αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού 
και θείου

Νικολάου Δ. Βολονάχη
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον 

Σεβασμ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης 
κ. Τιμόθεο, τον ιερό Κλήρο και 
τους εν Χριστώ αδελφούς που 
συμπροσευχήθηκαν μαζί μας κα 
τά την νεκρώσιμη ακολουθία.

Οι οικογένειες:
Αικατερ. Νικ. Βολονάκη 
π. Ηλία Δημ. Βολονάκη

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΑΠΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στηρίξεως και ανα 
κοινίσεως του ιστορικού ιερού 
ναού του Αγ. Τίτου και εις μνή 
μην του Νικολάου Δ. Βολονάκη 
πρόσφεραν τα άντίστόίχα ποσά 
ο.ι κάτωθι:

Η σύζυγός ταυ Α,ικατ ε.ρ. και 
τα παιδιά του Δη μητριόςΝτάρ 
συ και Γεώργιος - Μαρία Βολο 
νάκη δρχ. 65.000.

Η μητέρα του Ουρανία Βολο 
νάκή δρχ. 10.000

Η οικογένεια π. Ηλιο Βολονά 
κη δρχ. 20.000

Οι Κ. Ηλιος και Μαρίνα Ποπσ 
νικαλάου δρχ. 13.651.

Η κ. Μαρία Σταμ. Βοβού δρχ. 
13.651.

Οι κ. Ανδρέας και Ειρήνη Τσα 
βαρή δρχ. 10.223

Οικογ. Ιωάννου Γιαννσκόπου- 
λου δρχ. 13.651.

Οικογ. Ηλιο Μπολμπόση δρχ. 
6.825

Οικογένειες Θεοδώρου Μπουρ 
νή και Ιωάννου Γιάννου δρχ. 20. 
476

Ο κ. Ευάγγελος Πέτσας δρχ. 
9.550

Οικογένεια Γεωργίου Διαμαντή 
δρχ. 9.550

Οικογένεια Πεκυ Γιάννου και 
Βασιλ. Πρέσα δρχ. 13.651.

Οικογένεια Αθανασίου Μσσού
τη δρχ. 6.825

Οι συνάδελφοι 
του δρχ. 24.480

Ο κ. Σωτήριος 
δρχ. 5.000

Οι οικογένειες:

της συζύγου

Ποπανικολάου

Νίκου Παπανι
κολσου, Μιχάλη Παπσνκολόου. 
Ντίνου Παπανικολάου, Στέλιου 
Λσρζή, Μάρκου Ζωσννου. Γιώρ­
γου Ζωάννου, Μιχάλη Ζωάννου, 
Τάκη Δηλμπεράκη, Κων) νου Μπο 
τονσκη από δρχ. 5000.

Ο π. Πολύχρονης Ποναγιωτά- 
χης, Διάκονος Εμμαν. Ασκιανά- 
κης, Ευσγία Ουστομανωλάκη, 
Παντελής Στροόμπας από δρχ. 
3000.

Οι οικογένειες: Ηλιο Κυπριώ- 
τη, Γεωργίου Κυπριώτη, Μερκου 
ρίου Κυπριώτη. Γεωργίου Κρο- 
μύδα, Χρήστου Καδή και η κ. 
Γεωργία Κυπριώτη σπό δρχ.

Αγ. Γεώργιος 
θεραπευτήριο

Αγ.
Αγ.
Αγ.

»
Γεώργιος 
Χαράλαμπος 
Γεώργιος

Γκούρας

Παθ)ικά 
Χειρ)κά 
Ορθ)ικά 
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Καρδ)κά
Οφθ).κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Εμμ. Μπαλολόκης Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Μαρία Στορατ'τη Λ. Ιωνίας
Δημ. Καλουρής Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Νικ. Χειμωνίτπς Λ. Ε&ν. 
στάσης
Νιικ. Ντουρμούσης οδός 
του

Αντί-

Μιλά-

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν)μ»ο»

Δέχεται 
8—9.30 
—12 μ:
5.30-8
Ιατρείο

Αθηνών
Τρίτη—Ι18μ«τη

«.μ. 
και 
μ.μ.

Κ.

Σάββατο 9 
καδημβρινά

Λουκάρεως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Αν«*«όλ8α>4 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

(Π 752) 1—2

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ιΐ^ΛΜΙ1 Αΐ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ μάρκας ΟΑΙΗΑ- 
TSU ZEBRA, μοντέλο ’83, με 
αγροτική άδεια. Πληροφορίες 
τηλ. 234632 — 230557. Δεκτός 
κά&ε μηχανολογικός έλεγχος.

Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 1986
EPT 1

2.00 Τηλέγραφος
3.00 Το τσίρκο
4.00 Ουράνιο τόξο
5.00

5.30
6.30
6.45
7.25
8.15
9.00
9.45

10.30
12.00

Στο χώρο του ελληνικού 
κινηματογράφου 
Εκπαιδευτική
Ειδήσεις
Αθλητισμός
Μουσική και μουσικοί
Ομιλείτε ελληνικά;
Ειδήσεις
Καλλιτεχνικό καφενείο
Κιν)φίκή λέσχη 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Ο κλόουν κι η Βαλεντίνο
6.00 Ειδήσεις
6.30 θέμα και θέαμα
6.40 Ιστορικές προσοπωγρυ- 

φίες
7.30 Ταινία για όλους
9.30

10.05
11.00
12.00

Ειδήσεις
Καφενείο Εμιγκρέκ 
Αστυνομικό τμήμα 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 26-11-86

05.50 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν- αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή.,
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00
10.15
11.00
12.05

Ρόδι οχρο νογράφημα 
Συζητώντας μαζί σας 
Δίικτυοι
Η Κρήτη μέσα από κείμε­
να Ελλήνων και ξένων

12.45 Μουσικές ενότητες
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

««ημ«η* «πατΡΙΣη 
ΙΙΙοΚΤΗΙΙ* · ϋ<Υ·ΤΗ»ΙΙ 

ΑΛβ=> ΜΥΚ9ΗιΛΤΗ< 
Οδός Λάππβ

Π»Ο11ΤΛΜ<ΗΟΙ ΤΙ ΠΟΓνΑ»«Ιβγ 

«ΜΜι ΜΑΓΡΙΠΛΗέ 
Ήφαιστου 18 

'Ηράκλειο · Κρήτης

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«Λ INTO» 

ΑΛΕΚΑ ΑΡΒΑΝΙΤΗ 
ΕΥΑ KAPPA — ΛΟΥΚΑΣ ΜΗΤΣΑΚΟΣ

ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ

Μπαλέτο V ESPANIOL S
Γ. ΤΖΑΝΗΣ - ΤΖΟΒΑΝΑ - Π. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΧ

Καλλιτεχνική Διεύθυνση:

ΠΟΥΛΙΟΣ ΖΑΡΑΜΠΟΥΚΑΣ

Το Κέντρο διατίθεται δια Συνεστιάσεις — Γό­
μους.

Σοφ. Βενιζέλου 103 (Τάλως)

Τηλ. 255469 — 255470
Δ)νση: ΘΑΝ. ΜΑΓΚΑΚΗΣ.

• ΜΕΓΑΛΗ κίνηση παρουσιάζεται τις ημέρες αυτές στο Κεντρικό Ταχυδρομείο Ηρακλεί­
ου. Συνωστισμός παρατηρεϊταί κυρίως στην θυρίδα των συστημένων, εξαιτίας του ότι σε 
ώρες αιχμής μία μόνο υπάλληλος είναι υποχρεωμένη να παραλαμβάνει και να παραδίνει
τα σύστημέΧα γράμματα ή δέματα. Νομίζομε ότι ένας δεύτερος υπάλληλος είναι απαραί­
τητος στο Πόστο αυτό, τουλάχιστον για ορισμένες ώρες που παρουσιάζουν μεγάλη κί- 
VW- .. .

• Η ΜΑΙΡΗ Βοσταντζη σκη- 
νοθέτίί τον «Πρωτευουσιάνο» 
tq ΔΗ·. ΠΕ· Σερρών. Τους 
ρόλους ερμηνεμομν οι ηθοποιοί 
X. Μωρατ'της, Γ. Μελισσάρης, 
Α. Κουκούλη, Α. Τσιακίρης. Μ. 
Στεφανάκη. Β. Γεώργίάδόυ, Γ. 
Σπυρόπουλου και Κ. Παπαδημη 
Τρίόυ. Τςι όιξήΥικά και τα κσστού
μια είναι τουΡουσετου Παναγιω 
τάκη, ενώ ή μουσική επάνω σε 
νησιώτικα· παραδοσιακή μοτίβα 
έγινε από το συνθέτη Χρήστο Δη 
μάκη: Η σάτιρα του «Πρωτευου 
σιόνσυ» περιστρέφεται γύρω α­
πό την αστυφιλία, θέμα πολύ 
προσιτό στο μεγάλο κοινό. Η 
πρεμιέρα του έργου υπολογίζε­
ται ότι θα δοθεί στις αρχές Δε- 
κ®(Ίβρίου.

• ΤΟ ράβε - ξήλωνε είναι 
πλέον στην ημερήσια διάτα 
ξη στο Ηράκλειο. Φτιαχνε- 

. ται έΥά<ί δρόμος και έρχιέται 
κάποια υπηρεσία μετά από 
λίγο και ανοίγει χαντάκια. 
Πλακοστρώνεται κάποιο πε- 
ζόδρόμιό και σε λίγες μέρες 
το... αναμοχλεύει κάποιο 
κοίμιπρερέρ. 'Ενας σωστός 
προγράμματισμός είναι κα­
τά την γνώμη, μας Οφέλιιμος.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Σ’ένα τρένα δυο φίλοι μιλάνε 
για τον βαρύ χειμώνα που είχαν 
φέτος. Σε μ,ια στιγμή κάποιος 
που άκουγε παίρνει κι αυτός μέ 
ρος στην κουβέντα και λέει:

— Ναι βέβαια φέτος μας τάρα 
ξε το κρύο. Ακόμα κι εμείς που 
μένουμε νότια κοντά στη θάλασ 
σα είχαμε είκοσι πέντε εκατοστά 
χιόνι. Και ο ένας από τους δυο 
φίλους τον ρωτάει:

— Είκοσι πέντε εκατοστά σε 
ύψος ή σε μήκος;

Ο Ρεπόρτερ.

ISapepJ
iSoimdiG!

ΑΡΜΟΝΙΟ

• ΝΕΟΣ ενοριακός ναός κτίζεται στην Κοινότητα Καλλιθέας, που 
θα τιμάται στη μνήμη του Αγίου Νεκταρίου. Ο ύπαρχον σήμερα 
ενοριακός ναός του Προφήτη Ηλία έχει κτισθεί πριν από 100 πε­
ρίπου χρόνια, είναι μικρής χωρητικότητας και δεν καλύπτει τις α­
νάγκες της ενορίας. Εφημέριος στην ενορία Καλλιθέας είναι ο δρα 
στήριος Πρόεδρος του Συλλόγου Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων, παπά 
Γιάννης Μαρκάκης, ο οποίος έκανε μια λαχειοφόρο αγορά (κλή­
ρωση τηλεόρασης), που τα έσοδά της έφθασαν περίπου δύο ε­
κατομμύρια δραχμές. Με τα χρήματα αυτά άρχισε η ανέγερση 
του ναού, στο ημι υ πόγειο του οποίου θα δημιουργηθεί το Κέν­
τρο Νεότητας της περιοχής. Το όλο έργο είναι προ υ πολογισμού 
δαπάνης δέκα εκατομμυρίων δραχμών. Το παραπάνω στιγμιότυπο 
είναι από τον αγιασμό που τέλεσε στον ανεγειρόμενο ναό ο Σεβ. 

Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος.

| ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ 1
ί; ΕΚΔΡΟΜΕΣ <:
> — ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 21—30)12, οδικώς, Δρχ. 35.000 }ί
> από Ηράκλειο. 23—28)12 αεροπορικώς δρχ. 52.500 α- 4 

πό Ηράκλειο. 4
— ΚΥΠΡΟΣ 22—29)12 αεροπορικώςδρχ. 56.200 από Ηρά

• J κλειο.
L —ΛΟΝΔΙΝΟ - ΠΑΡΙΣΙ 23)12—1)1 αεροπορικώς δρχ. 103.

500 από Ηράκλειο.
— ΚΟΥΒΑ 22)12—5)1 αεροπορικώς δρχ. 159.500 

ράικλειο
— ΣΑΦΑΡΙ ΚΕΝΥΑ - ΤΑΝΖΑΝΙΑ 25—12—4)1 

10—1 αεροπορικώς δρχ. 175.000 συν 40 δολλ. 
πό Αθήνα.

από Η-

και 1—
ΗΠ Α α-

ΑΠΟΘΗΚΗ ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΩΝ

Κ ΘΕΡΙΣΣΟΥ 30 .

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(Μεϊντάνι) 

Τηλ.: 289618 
1—10

, > Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής ’>

> ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ |
L I. Μουρέλλου 5, (Παλιά Αγροτική, Γ' όροφος) S
| Τηλ. 289589 και 227784 $

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Νέο τηλέφωνο: 255288 

Μια συντριπτική περιπέτεια καράτε και Κουν Φου. 
0 ΠΑΝΘΗΡΑΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ ΣΑΡΩΝΕΙ ΤΟ ΣΥΜΠΑΝ

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
— Τηλ. 227183

Ο ΣΧΙΖΟΦΡΕΝΗΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ ΜΕ ΤΟ ΠΡΙΟΝΙ No 2
Η συνέχεια της θρυλικής ταινίας του Τομπ Χούπερ

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Από ώρα 4 μ.μ. 

ΤΟ ΠΟΡΦΥΡΟ ΧΡΩΜΑ
Μια ταινία του Στήβεν Σπίμπερκ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με είδη 
δώρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285407, βραδυνές ώρες.

(Π 756) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη Χάνι 
δεξιό της εθνικής οδού οικόπε­
δο 1200 τ.μ. οικοδομήσιμο. Τη­
λέφωνο 227395.

(Π 759) 1—5
ΚΟΠΡΙΑ αλόγινη, χωνεμένη, 
κατάλληλη για λουλούδια, δέν­
δρα κλπ. Δυνατότητα μεταφο­
ράς. Τηλ. 282005, 3-6 μ.μ.

(Π 758) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305 σε αρί- 
στη κατάσταση, 50.000 χιλιό­
μετρα, με πολλά εξτρά σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
233192, «πό 3-5 μ.μ. και 9-
10 μ. μ.

(Π 739) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πιχείρηση

σε τιμή ευκαιρίας ε-
στο κέντρο του Η-

ρακλείου. Τηλ, 225198.
(Π 754)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT
1—4

400 σε
καλή τιμή. Πληροφορίες τηλέφ.
221242.

(Π 746) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 110 τ.μ. 
επί οικοπέδου 280 τ.μ, στην πε­
ριοχή Αγίου Ιωάννου (προά­
στιό). Πληροφορίες τηλέφωνο 
287931.

(Π 751) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD 1600 CC. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253280 το πρωί και
253111 το απόγευμα.

(Π 683)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
σχεδίου πόλεως και επί

1—7 
εντός 

των ο-
δών Παπαναστασίου - Μελετίου 
Πηγά. Τηλ. 230992.

(Π 581) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 350 τ.μ. σε 
οικόπεδο 240 τ.μ., κατάλληλο 
για κατοικία και επαγγελματική
στέγη. Πληροφορίες 
948446, 5-8 μ.μ.

(Π 697)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά

τηλ. 031)

Πεκινουά
από 45 ημερών. Η μητέρα τους 
σπάνια, λευκού χρώματος. Τηλ,
280981 από 5 έως
287680 από 4 έως 9

(Π 689)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα

7 μ.μ. ή 
μ.μ.

γ ραφείου,
ελαφρώς μεταχειρισμένα σε α- 
ρίστη τιμή. Τηλ. 229103, ξέ- 
νοδοχείο «Ατλαιντίς».

(Π .585) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 1ου 
ορόφου, πάροδος Κυκλάδων, 
Μαστσμπά, σέ τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 286563.

(Π 660) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικίες,
διαμερίσματα και οικόπεδα εν­
τός και εκτός σχεδίου, σε όλα 
τα προάστια και εντός πόλεως.
Τηλ. 231018.

(Π 641) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα Παλαιό 
ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο, πλάτος 10 μ. 
σε δρόμο 6 μέτρων. Τηλέφωνα
254566 — 284218.

(Π 690) 1—θ

ΕΛΟΥΝΤΑ: Πωλείται μπαρ πλή­
ρως εξοπλισμένο. Πληροφορίες 
τηλ. 0841)24568 από 10-2 και 
6-8 μ.μ.

(Π 747) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός ψηστα­
ριάς όλα μαζί ή χωριστά (ψυ­
γείο, ψησταριά, πάγκοι, τραπέ­
ζια, καρέκλες, σερβίτσια), Τηλ. 
258293 από 8 π.μ. έως 1 μεση­
μέρι.

(Π 750) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA Μ 
250, σε αρίστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας δρχ. 220.000. 
Πληροφορίες τηλ, 286689, κ. 
Ψηστάκη.

(Π 736) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο 
Με'Γντσνι. Μόνο σοβαρές προ-

■ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ^Α

Επίσης 
καφέ.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΣ 

Μ. Μαστρογιάννη.

τάσεις. Τηλ. 28489Γ 
πωλούνται μηχανήματα
Τηλ. 224700.

(Π 737)

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη από 4,30' απογευματινή 

ΝΑ ΤΗΝ ΠΙΝΕΙΣ ΣΤΟ ΠΟΤΗΡΙ
1—2

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε Λ. Ικάρου 24. Ρεζερβέ: 280-656.

ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ»
Εθνικής Αντιστάσεως 170

Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα 

αξίας, και πουλάμε.

Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας. 

«ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ» και πουλάμε.

BIZARRE, τελευταία λέξη στο Ανδρικό ντύσιμο σα<. 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΥΝΤΑΚΗΣ, Κοζύρη 1, (Πλ. Δασκαλογίάννη) Τηλ. 225115.

VS0
Video Club

llywoo
Λ. ΚΝΩΣΟΥ 89 ΜΠΕΝΤΕΒ

ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ Α.Ε

Η ποιότητα 
του VIDEO CLYB

H0LLUW00D Νοί 
Λ .Ακαδημίας 146 

ΤΩΡΑ 
και στο VIDEO CLUB 

H0LLUW00D Να2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μέτρα 
από την θάλασσα, οικοδομή­
σιμο, 3 στρεμμάτων, με αγρο­
τικό δρόμο στην περιοχή Ανι- 
σαρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41373 πρωί και απόγευμα;

(Π 741) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος οικία 120 
τ.μ. ο κάθε όροφος σε οικόπε­
δο 150 τ.μ. περιοχή γηπέδου 
ΟΦΗ. Τηλ. 255471.

(Π 744) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλί Ντόπερμαν 4 
μηνών με όλα του τα εμβόλια, 
λόγω αλλαγής κατοικίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220737.

(Π 745) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 8 
στρεμμάτων στην Ρογδιά με 
160 μέτρα πρόσοψη σε ασφαλ­
τοστρωμένο δρόμο, θέα απε­
ριόριστη και λογική τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243566.

(Π 748) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 από ιδιώ­
τη σε αρίστη κατάσταση, πολ­
λά αξεσουάρ. Τιμή. 480.000 
δρχ. Τηλ. 286136 απόγευμα 3- 
6 και 9- 10 μ.μ.

(Π 749) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Μερσε- 
ντές» ΤΑΞΙ, μόνο το σκάφος, 
κάθετος 8, άνευ δασμών. Τηλ. 
250467, 8-3.

(Π 719) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KADETT, μοντέλο 
'85 (1200 κυβικά), χρώματος 
καφέ μεταλλικό. Διάφορα εξ­
τρά. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227001 — 239Θ16.

(Π 720) 1-η6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FORD ESCORT GL, χρώματος 
μεταλλικού, καινούργιο, με 3. 
000 χιλ,, με 200.000 δρχ. κάτω 
οπό την τιμή αγοράς. Πληρο­
φορίες τηλ. 235621 — 235622.

(Π 722) 1—10
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ κλούβα MITSUB1CHI 
L 300, μαντ. 6ος '82, με 60.000 
χιλ,, με πολλά εξτρά. Τηλέφ. 
227328.

(Π 723) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Α.Ε. «ΚΑ-
NT ΙΑ ΠΛΑΣΤ». 
τηλ. 230678 — 

(Π 725)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ με

Πληροφορίες 
222334.

1.500.000 δρχ.
διαμερίσματα, Δεκτά και τρα­
πεζικά δάνεια. Τηλ. 283150 — 
238139.

(Π 701) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, 42 
τ.μ. ρετιρέ, οδός Ιερολοχιτών
- Απόλλωνος
Τηλ. 252832'

(Π 753)

9 (Μασταμπά)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιόδενδρα
1—2
ι 7.

στρέμματα στη θέση Μαλάδες, 
Τηλ. 225065.

(Π 743) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω­
τηρίου υπερσύγχρονο, σε τιμή 
ευκαιρίας. Δεχόμαστε μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 283887.

(Π 742) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσόν ιέρο στο 
Μασταμπά 29 τ.μ., οδός Μάιάν 
δρου 7. Τηλ. 258909

(Π 704) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO BER- 
LINA 1,8, ΟΔΙΣΣΥ, σε αρίστη 
κατάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 250677.

(Π 700) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIAG- 
GIC. παπάκια YAMAHA, HON­
DA κα; YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 CC. Τηλ. 224919.

(Π 716) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GS 
550, σε αρίστη κατάσταση, τέσ
ηερις σε μια (MICRON), 
λά εξτράι Τηλ, 289216.

(Π 714)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
μων με εξασφαλισμένη

με πολ

1—5 
τροφί- 

πελα-
τεία, λόγω υιγσίος, στην περ 
ρισχή δέματα Ολυμπιακής, κά­
τω από το Καπετανάκειο. Τηλ, 
289823 και 289547.

(Π 715) 1—>5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο 89Χ7ΟΧ 
60 με όλα τα κομφόρ μαζί με 
30 ψάρια τροπικά. Τιμή ευκαι­
ρίας 50.000 δρχ. Τηλ. 238926 
από 3-5 μ.μ.

(Π 717) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πυλαιά οίκϋα 4 δω­
ματίων με κουζίνα, 74 τ.μ., 
στη θέση Ανάληψη. Πληροφο­
ρίες. τηλ. 221474, κ. Ζαμφε- 
τάκη.

(Π 718; 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστι­
κών ειδών στον Λιμ. Χερσονή-
σου. Τηλ. 224381.

(Π 738)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
το OPEL CARAVAN 
σε καλή κατάσταση. 
241331 — 282105.

. (Π740)

αυτοκίνη- 
OLYMPIA 
Τηλέφωνα

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια, κατοικήσιμη, 
με πολλές αυλές και βοη 
θητικούς χώρους, θέρμαν 
ση Ηλιακού και άλλα, πε 
ριοχή Αγ. Ιωάννης. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Τη 
λέφωνο 236668 από 5— 
11 μ.μ.

1—10

Κτηματομεσιτικό 
Γ ραφείο

Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Πωλούνται αικόττεδα εν­
τός και εκτός σχεδίου, 
γραφεία, διαμερίσματα 
σε συμφέρουσες τιμές. 
Πληροφορίες:

Σμύρνης 29 Α' όροφος 
Παραπλεύρως Κτηματικής 
Τράπεζας.

(Π755) 1—6

>
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
σΤην καφετέρια «ELYSEE». Για 
περισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα και από 6-12 μ.ιμ., 
παραπλεΰρως ΟΤΕ, Καπ, Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ 846) !—1Q
ΠΑΡΑ Α.Ε. ζητούνται: 1) Πτυ- 
χιούχος Ανώτατης Σχολής με 
προ ϋπηρεσία. |2) Πτυχιούχος 
Ανώτατης Σχολής μ® μ,ικρή 
,προ'υ’πηρεσία για να στελεχώ­
σει το Τμήμσ πωλήσεω,ν. Τηλ. 
229008 — 222341.

(Ζ 850) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος 
για όλη την Κρήτη σε εί­
δη αυτοκινήτων. Πληροφ 
τηλ. 226973 από 6—8 
μ.μ.

(Ζ854) 13

ΑΠΟ μεγάλη εισαγωγική j 
εταιρία ζητούνται 5 άτο 
μα άνδρες και γυναίκες για 
μόνιμη απογευματινή ερ­
γασία. Αποδοχές άνω των 
80.000 δρχ. Προοπτικές 
καριέρας. Για ραντεβού, 
τηλ. 286393.

(Ζ842) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δραστήριο άτομο ή γρα­
φείο αντιπροσωπειών να 
αναλάβει την αποκλειστι­
κή πώληση για ολόκληρη 
την Ελλάδα ειδών ευρείας 
καταναλώσεως. Απαραίτη 
το κεφάλαιο 10.000.000. 
Πληροφ.: DELTA INTER 
NATIONAL LTD Σμύρνης 
29 β' όροφος. Τηλ. (μόνο 
απόγευμα) 288289. Δια 
ιπρασωπικό ραντεβού.

(Ζ865) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αντιπρόσωποι Εμπορικοί. 
Απαραίτητο κεφάλαιο δια 
απακλειστί'κή αντιπροσω­
πεία στην Νήσο Κρήτη. 
Είδη ευρείας καταναλώσε 
ως είδη δώρων - παιδικά. 
DELTA INTERNATIO­
NAL LTD. Σμύρνης 29 β' 
όροφος. Τηλεφωνήσατε 
δια ραντεβού Τηλ.: πρωί 
220715. βράδυ 288289.

(Ζ866) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηιθός λυγιστού νέ­
ος ή νέα, πτυχιούχος ή μη, δια 
μόνιίμη , εργασία. Πληροφορίες 

ικων)νος Μηαντουιβάς, τηλέφω­
να 222.213 — 224.011, κ. χα. 
ρούλα 242.106 — 241350, κ. 
Τάκης τηλ. 234'647.

(Ζ 869) 1_7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος ηλικί­
ας 60 χρόνων για ελαφρια ερ­
γασία. Τηλ. 731351.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 12 ετών, τε­
λειόφοιτος Δημοτικού, για ερ- 
•γοσίια σ,ε μαγαζί ζωοτροφών 
Τηλ. 731351'

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία ως 
ντήλερί ικαλλυντικών με πολύ 
καλή προμήθεια. Πληροφορίες 
τηλ. 282612.

(Ζ 870) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για οικοδο­
μή εντός Ηρακλείου με ερασι­
τεχνικό δίπλωμα οδηγού. Τηλ. 
283150 — 238139

(Ζ 853) ι_4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ε- 
τοίμων ενδυμάτων πεπειραμέ­
νες κόπτοράπτριες και γαζώ- 
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνα 
251802 και 255908.

(Ζ871) 1_8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για άμεση πρόσ­
ληψη σε ξενοδοχειακή μονάδα 
στα Μάλλια: 1) Εμπειροτέχνης 
συντηρητής. 2) Κηπουρός. Πλη 
ροφορίες τηλ. 285414, καθημε­
ρινώς 8-9 μ.μ.

( Ζ 862) ΐ—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός από) jεργα­
στήριο επισκευής ψυγείων - πλυ­
ντηρίων. Απαραίτητη προ'υ'πη- 
ρεσία. Τηλ. 256000.

(Ζ 863) !_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα ηλικίας από 
20- 25 ετών, τελειόφοιτη Λυ- 
κείου και νεαρός 17-18 ετών 
για κατάστημα. Τηλ. 251873, 
κ. Γ ιώργο.

('Ζ 856) ΐ—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ερ- 
γασθεί στην καφετέρια «ARA- 
MIS». Τηλ. 282655 από 5 μψ;

(Ζ 855) 1—5
ΠΑΡΑ της Γ. και X. ΡΙΤΣΟ- 
ΙΠΟΥΛΟΣ Α,.Ε. ζητείται πεπειρα­
μένος βοηθός λογιστού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282591 - 761240.

(Ζ851) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΜΠΑΖΑ από κατε- 
δαφίσεις καί1 κουφώματα πα­
λαιό, χώμα καθαρό χωρίς πέ­
τρες. Τηλ. 282005, 7 - 9 π.μ.

(Ζ847) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός διδά­
σκει Φυσική - Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242303.

(Μ 975) ί—$
ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ καθηγήτρια πτυ- 
χισύχος της Ακαδημίας Γλωσ­
σών και Μεταφραστών Μονά­
χου, παραδίδει μαθήματα σε 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Εργασία συνεπής και επιτυχής. 
Πληροφορίες τηλ. 285395 και 
225150.

CM 980) 1—
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
- Λυκείου και υποψηφίους Α.Ε. 
I. Πληροφορίες τηλ. 233227 — 
223394 — 252142.

(Μ 965) 1—6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κέντημα στο χέ­
ρι δια φορέματα αρραβώνων, 
νυφικά και βραδυνά, με στρας 
κρύστολλα πέρλες και διάφορα 
άλλα φανταιζί υλικά. Τηλέφωνα 
284482 — 254133.

(Δ 981) 1—5
ΚΟΛΛΕΎ’ (Λάσση) αρσενικό, 
χρώματος μαύρου με λίγο ά­
σπρο, με κόκκινο λουρί που φέ­
ρει τσμπελάκι του αντιλυσσι- 
καύ εμβολίου, με αντιπαρασι- 
τικό περιλαίμιο, που'ακούει στο 
όνομα Ερμής χάθηκε την Κυ­
ριακή 23)11)86 στις Πατέλλες. 
Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 289296 (9 π. 
μ. - 2 μ.μ. και 6 μ.μ. - 8.30 μ. 
ιμ.) ή στο 239072 οποιαδήποτε 
|ώρα για τον /κ. >Βαρδουλάκη 
Παύλο και θο αμειφθεί πολύ 
καλά.

(Δ 982) 1—3

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
αναικοινώνει στην αξιότι- 
ιμη πελατεία της ότι πω- j 
λούνται κσινούργιια σίδε- j 
ρα οικοδομής όλων των ■ 
διιατοιμών σε μεγάλη πα- ! 
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ ■ 
τηση, των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων : 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά- I 
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

1—50 ;

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητές ή εργαζόμενο, περιο­
χή Θερίσου. Τηλ. 253172.

(Ε 710) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για φοι­
τήτριες κοντά σΤο Υγειονομικό 
Κέντρο (οδός Αποστόλου Παύ­
λου) με πέντε δωμάτιά, χωλ, 
κουζίνα, λουτρό και δύο W.C. 
Πληροφορίες τηλ. 282612.

(Ε711) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, ημι'υιπόγειο στον Άγιο Ι­
ωάννη, οδός Αθαν. Μούση 14, 
κατά προτίμηση σε φοιτητές- 
φοιτήτριες Φυσικομαθηματικής 
ή Ιατρικής Σχολής. Τηλέφωνο 
236963 από 3-5 μ.μ., εργάσι­
μες μέρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Ν. φορτέτσα, δίπλα στο 
Πανεπιστήμιο, Σόλωνος 24. 
Πληροφορίες τηλ. 232580.

(Ε 686) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' 
ορόφου στην οδό Αντ. Καστρι- 
νάκη 45, ■ 3 κυρίων δωματίων, 
χωλ, κουζίνα, λουτρό. Τηλέφ. 
231236 — 231724

(E.apO). 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι' περιοχή
Αλικαρνασσού. Τηλ. 223138.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα πετρελαίου, 
μάρκας Κρέσκι, 15.000 θερμί­
δων. ενός έτους. Τηλ. 258317.

1— 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω­
τηρίου στον Πόρο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283856, ώρες κατα-

(Ε 708) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφέ - μπαρ έ­
τοιμο προς λειτουργία στη Χερ-
σόνησο. Τηλ.
1.0 μ.μ.

(Ε 704) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μ., κατάλληλο

237855 από 6 -

1—10 
γραφείο 42 τ. 
για επογγελμα-

τική στέγη στην πλατεία Κορ- 
νάρου (Βιόννου 16-17). Τηλ.
232411.

(Ε 703)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
κατάστημα,

πρώην παντοπωλείον. στην ο­
δό Χερσονήσου αρ. 2, κατάλ­
ληλο για ο,τιδήποτε ή και απο­
θήκη, πλησίον στα γραφεία της 
εφηιμερίδας «Δράσις». Τηλέφ.
258006.

(Ε 709) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτήτριες ή μαθήτριες, επι­
πλωμένα, με θέρμανση και ψυ­
γείο, μονοκατοικία με αυλή στον 
Πόρο. Τηλ. 225223 — 282622- 
κ. Χατζάικη.

(Ε 705) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία 
κατάλληλα και για φροντιστή­
ριο, οδός Αγ. Τίτου και Μιλά- 
του, γωνία (έναντι Δημαρχίας). 
Τηλ. 287431 — 226619.

(Ε 706) 1—3
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ' )κα!τάίστημα 

<στην Καλοκαιρινού αρ>. 193 για
οιανδήποτε χρήση, 
ρίες τηλ. 242346.

(Ε 707)

Πληροφο-

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε 
καινούργια οικοδομή σε φοιτη­
τές - φοιτήτριες. Τηλ. 222888.

(Ε 687) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρΓ, ισόγειο, επί της οδσύ Βίτσι 
51, Πόρος. Πληροφορίες τηλέφ. 
287402.

(Ε646) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 65 τ.μ. 
και 4άρι 125 τ.μ., λουξ κατα­
σκευή, πρώτη χρήση, με κεν­
τρική θέρμανση και ηλιόθερμα. 
Πληροφορίες τηλ. 252060 (α- 
πογευμοτινές ώρες).

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτήτριες ή εργαζόμενες κοπέ­
λες στον Μασταμπά, οδός Πα- 
τριάρχου Γρηγορίου Ε' αρ. 26. 
Πληροφορίες εντός.

(Ε 688) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόνιέρα ε­
ξωτερική, καινούργια με καλο­
ριφέρ και τηλέφωνο στον γ' ό­
ροφο, οδός Σμπώκου 88 οτον 
Μασταμπά» Πληροφορίες τηλ.
(01) 8067035.

(Ε 676) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα μεγάλο 112 τ.μ. με αυ­
λή, 28.000 δρχ. το μήνα, οδός 
Πέλλης 10, Πόρος. Τηλέφωνα
282968 — 771497.

( Ε 674) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ εντός της πόλεως 
50 μέτρα από τα Λιοντάρια 
(«ΠΑΠ») ισόγειο - ανώγειο με 
2 μπαρ, πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ. 230121 ή βραδυνή ώρα 
στο μαγαζί, Ψαρομηλίγκων 15.

(Ε 673) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία
ίμε κήπο 3 κυρίων δωματίων. 
Πληροφορίες τηλ. 237073 από
8-3 μ.μ·. 

(Ε 672) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ευ
ρύχωρο, 96 
κατασκευής, 
μανση στην 
ζαντζάκη 2.

τ.ιμ., πολυτελούς 
με κεντρική θέρ- 
οδό Γαλάτιας Κα- 
Τηλ. 281950, ώρες

9 - 12 π,μ. και 5-9 μ.μ. 
(Ε 665) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
και Ζάρια. Τηλ. 283150 - 238139

(Ε 660) 1—5

(Ε 700) .1—2
στημάτων. 

(Γι 763) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, οδός Β.ικέλα 49. Τηλέφωνο
241441.

(Ε701) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, Παλαιοκάπα 66. Τηλέφωνο
252602.

(Ε 702) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
κυρίων δωματίων με λουτρό και 
κουζίνα στην οδό ΓοργολαΤ- 
νη 4. Πληροφορίες εντός.

(Ε 559) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 30 τ.μ. 
οδός Ζωγράφου 7, έναντι ΕΤ 
ΒΑ, γ’ όροφος. Τηλ. 731208'

(Ε 669) 1—5

WXEiW3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με παλαιό 
οικοδομή, άρτιο, οικοδομήσιμο 
στην οδό Ρυτίου 8. Πόρος. 
Τηλ. 285274.

(Π 762) - 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'72. σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνο 280977.

(Π 768) 1—3
ΜΕΤΑΞΥ Μασταμπά και θερίσ- 
σου, στην οδό Δρυμιιτινού, ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ οίικόπβδο 430 MI2 με 
ιπρόσοψη 20 μ. Πληροφορίες 
τηλ. 284155, ώρες γραφείου.

(Π 766) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'76, σε αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 254002.

(Π 769) 1—2

ΕίΙΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατη­
γό Ι.Χ. μάρκας FIAT 128, μο­
ντέλο 1977, εις αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλ. 0897)
31513'

(·Π 765) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (AL­
FA - SUD) 1200 CO. πεντάρι 
σασμάν. ■ από υπάλληλο, σε α­
ρίστη κατάσταση, λόγω ανά­
γκης, μόνο 55β.θΟΟ δρχ. με- 
τρητοίς. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 251707.

(Π 770) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλμογράφος η- 
λεκτρόν. Γεννήτρια ισχύος. Γεν 
νήτρια εικόνάς. Ηλεκτρονικό 
τροφοδοτικό, αμεταχείριστα, 
ολοκαίνουργια. Όλα μαζί 100. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
241431'

(Π 77() 1^2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΏ 4. κλουβάκι, 
με εμπορική άδεια, μετρητοίς 
100.000 δρχ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 241431.

(Π 772) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 2,5 στρ. 
περίπου, στη θέση Φοινικιά. 
Τηλ. 232061 - 257267. 9 - 2 μ.
μ. και 4-8 μ.μ. 

(Π 760) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ., πίσω από την 
«Αστάρια», έναντι DISCO «PI­
PER». Πληροφορίες τηλέφωνο
251660 — 238279.

(Π 761) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέες ή κυρίες απόφοιτες 
Λυκείου ευπιαρουσίιαστες 
με ευρύ κύκλο γνωριμιών. 
Πληροφ. στα τηλ. πρωί 
220715, βράδυ 288289.

(Ζ867) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά της DELTA INTER 
NATIONAL LTD. α) Πω- 
ληταί δια την περιοχήν 
Κρήτης διαθέτοντας μετά 
φορικό μέσον, β) Ντήλερς 
δια την περιοχή Ηρακλεί­
ου. Πληροφ. στα τηλέφω 
να, πρωί 220715, βράδυ 
288289.

(Ζ868) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δ)ντής Πωλήσεων

Δραστήριος, σαβιαρός, 
προϋπηρεσία σε παρό- 
μοιια θέση, να είναι έντι 
μος, να είναι μεθοδικός, 
να έχει το χάρισμα της 
επικοινωνίας. Απαραίτητη 
προϋπόθεση αυτοκίνη­
το. Προσφέρουμε καλές 
συνθήκες εργασίας, πρω­
τοβουλία, μισθό πάνω α­
πό τα επίπεδα της αγο­
ράς και πραμιήθειια, έξοδα 
αυτοκινήτου. Αν ενδιαφέ 
ρεστε γράψτε μας στη δι­
εύθυνση. Μαρία Χασου- 
ράκη, Σμύρνης 29 β’ όρο 
φος, Ηράκλειο, θα τηρη 
θεί απόλυτη εχεμύθεια.

(Ζ864) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ, κάτοχος SOR­
BONNE Αθηνών, με φροντιστη­
ριακή πείρα, παραδίδε. μαθή­
ματα Γαλλικής σε μκϊθιητές, φοι­
τητές και σε μεγάλους εργαζό­
μενους. Δρχ. 500 η ώρα. Γκρουπ 
εκ δύο ατόμών 400 δρχ έκα­
στος. Τηλ. καθημερινώς 235950 
Δευτέρα και Τετάρτη 3.30-4. 
30 281717.

Ί—Τ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα ΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΩΝ - ΦίΥΣΙίΚΗΣ - ΧΗΜΙΕΙΑΣ σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 221143.

fM976) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίίδει μαθήματα, σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου^ - Δέσμες. 
Τιμές λογικές. Πληροφορίες τη- 
284506 — 220931.

(Μ97Θ) 1—6
ΑΠΟΦΟΙΤΗ της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά Δημοτικού Σχο­
λείου. Τηλ. 233054.

(Μ 978) 1—2
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού και Γυ­
μνασίου. Τηλ. 281224 καθημε­
ρινά 1 - 4 μ.μ. Δ)νσή: Παρνασ­
σού 11, Αγ. Βαρβάρα (Καμί­
νια).

(Μ 977) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο πτυχίο παρα­
δίνει μαθήματα σε παιδιά Δη­
μοτικού και Γυμναϊσίου. Επίσης 
παραδίνει Γσλλιικά και Αγγλικά 
σε προχωρημένους και αρχά­
ριους μαθητές. Πληροφορίες 
τηλ. 241295 (ώρες καταστημά­
των) .

(Μ 974) 1—6

ΧΑΘΗΚΕ Ιρλανδέζικο Σέτ 
τερ αρσενικό, χρώματος 
ικανελλί. Παρακαλείται ο- 
ιποιιος κάτι γνωρίζει ή το 
έχει βρει να1 τηλεφωνήσει 
στο, 282151 και Θα αιμει- 
φθεί.

(Δ980) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙ^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
δωματίων, με καθιστικό κ.λ.π. 
βοηθητικούς χώρους, στην γω­
νία Απτέρων και Θεόκριτου 
(Καιμίνια). Πληροφορίες τηλέφ. 
254717.

(ΙΕ 681) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στη θέση 
Γιόφυρο, δίπλα στην αφετηρία 
αστικών λεωφορείων. Διαθέτει 
τηλέφωνο, 4 δωμάτια και κου­
ζίνα. Πληροφορίες τηλ. 250944 
και 250982'

(Ε683) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 117 
τ.μ. στην «Ρομαντική Γωνιά», 
οδός Πινδάρου 3. Πληροφορίες 
τηλ. 238982 μετά τις 3 μ.μ>.

(Ε 680) ’ 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το ανώγειο 
διόροφης βίλας στον Άγιο Ιω­
άννη. Νεόκτιστο, υπερπολυτε- 
λής κατασκευή, 120 Μι2, τζάκι, 
βεράντες κλπ. Τηλέφ. (0821) 
52963.

(Ε682) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα στην πλατεία Αγίας Αι­
κατερίνης 7, κατάλληλο για οι- 
ανδήποτε επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 281495.

(EQ85) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε­
πιχείρηση στην πλατεία Αγίας 
Αικατερίνης 'κατάλληλη για οι- 
ανδήποτε επαγγελματική στέ­
γη. Τηλ. 281495.

(Ε684) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
ταυ Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-6 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 288543 — 251995 
— 282289.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, Τ00 τετραγωνικών μέ­
τρων, διαμπερές σε πολυκατοι­
κία, Ακαδημίας 77 στο Μαστα­
μπά (έναντι ζαχαροπλαστείου 
ιΕμπειρίδη);. Πληροφορίες πριν 
τις 9 το πρωί, 2-5 το μεση­
μέρι και .μετά τις 9 το βράδυ 
στο τηλέφωνο 224743.

(ιΠ 767) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΝΤΊ- 
ΣΚΟΤΕΚ «COSMO'S» στα Μά- 
λια, επί της παραλιακής λεωφό­
ρου. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
ΙΠληροφΟρίες τηλ. 0897 - 31823 
και 31142.

(Π 764) 1—10

Σε

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

μια πλούσια έκθεση 100ο)ο
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μιας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΧ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτα - τηλ. 241753

Τ—1

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

ΖΗΤΑ
Νέους και νέες για την κάλυψη θέσεων, εντός και εκτός της 1 
ιεπιχειρήσεως. Αποδοχές απεριόριστες. Απαραίτητη προ'υ' 1 
πόθεση απολυτήριο Γυμνασίου και rλ:κΐα'ΐ'Β'-ΪΟ ετΓ τ 
προσωπικό ραντεβού τηλεφ. στο 226342 ώρες γραφείου.

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, < 

για όλους τους χώρους. J
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς',, J
Επισκεφθιείτε την Έκθεσή μας, 100 μέτρα πιο κάτω, από ] 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια γιο πάντα ένα μεγά ’ 
λο πρόβλημα. < <

Η ι.εγάλη μας πείρα σας το εγγυάται. <
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκΐ',α Της ποιότητος. J

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΊΣΣΑΡΗΣ ;
Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621 J

? ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε. ς

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς εμπόρους, παραγωγούς, βιοτέχνες. επαγγελματίες, 

οινοποιούς, τυροκόμους, γνωρίζομεν στην αξιότιμον πελα 
τεία μας ότι όλα τα προ'ι οντα μας είναι κατασκευασμένα 
από ειδικά υλικά υψηλής τεχνολογίας με προδιαγραφές 
ΕΟΚ. Αντέχουν σ' όλες τις κλιματολογικές συνθήκες, ΨΥΞΗ 
— ΖΕΣΤΗ και είναι καταλληλότερα για την μεταφορά, απο 
θήκευση ΚΡΑΣΙΩΝ - ΛΑΔΙΟΥ - ΕΛΙΑΣ - ΓΑΛΑΚΤΟΣ - ΑΜ­
ΠΕΛΟΦΥΛΛΩΝ - ΚΙΤΡΩΝ - ΤΥΡΙΟΥ και γενικά για όλα τα 
τρόφιμα τα ελαιουργεία και τυροκομεία.

Αναλαμβάνομε τοποθέτηση, φίρμας άνευ ουδεμίας επιβά­
ρυνσης.

Πληροφορίες: στο εργοστάσιο μας στην Αθήνα και στο 
Υποκατάστημα Ηρακλείου Βιόννου 1 (3ος όροφος) Πλατ. 
Κορνάρου Τηλ. 243697 — Κικινης Α.Ε.

ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΜΟΝΟΝ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ

Γνωρίζομεν στην αξιότιμον πελατεία μας ότι η έκθεση 
μας, πλήρως ανανεωμένη σε ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ .— ΔΩΡΑ — ΠΑΙ 
ΓΝΙΔΙΑ καθώς και ΠΕΡΙΦΗΜΑ ΑΡΜΟΝΙΑ και ΜΟΥΣΙΚΑ 
ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ ΙΤΑΛΙΚΟΥ ΟΙΚΟΥ ΑΝΤΩΝΕΛΙ, θα λειτουργή­
σει όλες τις απογευματινές ώρες που τα καταστήματα είναι 
κλειστά. Δευτέρα - Τετάρτη - Σάββατο. Προς καλύτερη ε­
ξυπηρέτησή σας.

Με φιλικούς χαιρετισμούς

ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. Βιόννου 1 (3ος όροφος)
Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 243697

Κηφισού 85 Αιγάλεω ΑΘΗΝΑ, Τηλ. 3459897 — 3475321

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
62 Μαρτύρων 4

Τώρα που «ΠΑΓΩΣΑΝ» οι τιμές 

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ
1. Το απίθανο «ΚΑΟΕΤΤ» μοντέλο 1986
2. Ένα «CORSA» στα μέτρα σας
3. Ένα όνειρο που το λένε CREDOS με κινητήρα PORSCHE
4. Το αυτοκίνητο με το «ΧΡΥΣΟ ΤΙΜΟΝΙ»

Α' ΕυρωπαΤκό βραβείο το ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ IBIZA
5. Το νέο RONDA με κινητήρα PORSCHE
6. Το νεανικό IBIZA JUNIOR

Και ακόμη, σε όλα τα «OPEL» δώρο ένα ΡΑΔΙΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΟΦΩΝΟ «PHILLIPS» ΠΡΟΣΦΟΡΑ λίγων ημερών.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλλη­
λο και για επαγγελματική στέ­
γη, έναντι κολυμβητηρίου στη 
Γιρφυρο, σε τιμή λογκιή. Τηλ. 
220921 — 222806 — 287567.

(Π 705) 1—€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU COUO- 
RE,· επιβατικό, τετράπορτο, 600
CC, μοντέλο '79, 
στο, με καινούργια 
Τιμή 450.000 δρχ. 
226485.

(Π 710)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

ατρακάρι- 
μηχανή.

Τηλέφωνο

190 τ.μ.
με 3 δωμάτια στη βορεινή πλευ 
ρά του γητιέδου ΠΟΑ. Πληρο­
φορίες τηλέφ. 234689 — 01) 
9015258.

(Π 712) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πανοραμικά αγρο­
τεμάχια οπό τον ιδιοκτήτη, δυ­
τικά του Γιόφυρου, πιο πάνω 
από το Παγκρήτκ>, σε ύψωμα 
με θέυ τη θάλασσα και με πρό­
σοψη σε ασφαλτοστρωμένο δρό 
μο. Πληροφορίες τηλ. 282058.

(Π 711) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχει­
ρισμένα μπαμπού κατάλληλα 
για καφετέρια. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285489, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 708) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Λιμά­
νι Χερσονήσου 764 τ.μ. με ά­
δεια οικοδοιμής 32 διαιμερισμά- 
των και με καταλληλότητα οι-' 
κοπέδου. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 220640.

(Π 707) 1—Q

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι 85 τ./μ. με 
θέα. σς ακάλυπτο χώρο (πιειρπ 
βόλι), β' ορόφου πολυκατοικί­
ας σε πάροδο λεωφ. Δημοκρα­
τίας. Δρχ. 5.500.000. Τηλέφω­
να 222711 και 224064.

(Π 642) 1—6,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί εκ- 
τόσεως περίπου 8 στρεμμάτων, 
6 ετών, περιφέρεια Βουτών. 
Τηλ. 232367.

(Π 647) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 500 
τψ., 700 τ.μ., 1000 τ.μ. με οι- 
κοπεδική αξία, σε περιοχή πολύ 
κοντά στην πόλη, επί ασφάλ­
του, μόνο με 3.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 286563.

(Π 661) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF αλλιώτικο ο­
πό τα άλλα. Ζάντες, λάστιχα; 
ρεγκάρο ,μπάκετ, ηλεκτρικά τζά 
μια, μάσκες σπόιλερ ΚΑΙΜΕ,Γ, 
κινητήρας καινούργιος και πολ­
λά εξτρά. Πληροφορίες Τηλέφ. 
227585 και 243249, κ. ΑηΙρή- 
τρη.

(Π 662) . 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA πάπιες 50 
CC, XT YAMAHA 125 και SR 
YAMAHA 125 - 250 CC. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226425.

(Π 663) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα και 
τραπέζια για σνακ - μπαρ και 
ψυγεία επαγγελματικά με κατά­
ψυξη. Ακόμη ταμειακή μηχανή, 
πλατώ, ψησταριά και καφετιέ­
ρα. Τηλ. 226425 ώρες γραφείου.

(Π 664) 1-η9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Λιμένα Χερσονή- 
σου οδός Εθν. Αντιστάσεως 3, 
όπισθεν γραφείων κοινότητος, 
τα 2)3 οικοπέδου εκτάσεως 200 
τ.μ. πεοίπου μετά του ισογείου 
διαμερίσματος και τον ύπερθεν 
του πρώτου ορόφου πέρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 8827882, Αθή- 
ναι.

(Π 726) . 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα , εμβαδού 
περίπου 70 τ.μ., στην οδό Κα­
λοκαιρινού 152. Πληροφορίες κ. 
Μπέτζίο. τηλ, 01 6393322,

■>

,

1—3

ια-

1—6 .

Μανώλης.

(Π721)

Εσείς και οι δικοί σας δικαιούσθε να απολαμβάνετε 
σιιστή απόδοση εικόνας.

8-11 μ.μ. 
(Π 727)

ΠροφυΒάσσει το VIDEO σας απο τυχόν επιπΑοκές 
που μπορεί να προξενήσει μια κασέτα αμφίβολης 

προέλευσής

Oita μας τα έρ^α είναι απο πρΜτότυπες κασέτες 
(νομίμων) εταιρειών διανομής.

Εμείς διαθέτουμε μόνο πρφέότυπες κασσέτες. 
Γιατί δεθούμε να σας κάνουμε πεθάτη μας

Οταν δέθετε να προβαθετε ένα έρ^ο στο VIDEO σας με σωστή 
απόδοση εικόνας τότε ...Πρέπει να γίνετε πεθάτης μας .

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I. Ε. ΜΑΝίΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρος

Τηλ. 250-774 — 250-522

2400 CC 4X4 με καμπίνα KING - CAB Δρχ. 1.680.000 
NISSAN RIK-UP. To αυτ)το για τη δουλειά για τη Δι

Γιατί

Γιατί

Γιατί

ΝΕΟ NISSAN PIC - KUP
Επί τέλους έφθασε το εντελώς νέο φορτηγάκι 1 τόννου 

της NISSAN. Νέος ολιγόστροφος κινητήρας με εκκεντρο- 
φόρο επικεφαλής, ισχυρότερος, ο'κονομ.κώΓερος. Σασμάν 
5 ταχύ ι ήτων. Νέο υπερενισχυμένο σασί με 5 γέφυρες. Πιό 
.ευρύχωρο, πιο πλούσιο, πιο πολυτελές με τέλειο εξαερισμό 
και αεροδυναμική γραμμή για μεγαλύτερη, οικονομία καυ­
σίμων. Νέες πόρτες πιο φαρδειές μ·ε κυρτά κρύσταλλα και 
φινίστρίν,ιια. Πιο ψηλό, για σνώμαλους δρόμους: Ένισχυμέ- 
να φρένα, με δίσκους εμπρός. Και όπως πάντα με ραδιόφω 
νο, καλοριφέρ, ζώνες ασφαλείας, ηλεκτρικό ρολόι, κλειδα­
ριά. τιμονιού, σπαστό τιμόνι, ράβδους στρέψεως και αντι- 
στρέψιεως - σταμπιλί'ζατερ - διπλά αντηλιακό, ακουμπιστή 
ρια αγκώνας, χειρολαβή συνοδηγού, διπλούς πολυτελείς κα

; . θρέπτες πορτών και εξωτερικές διακοσμητικές λουρίδες με 
' τριμ.
> Διατίθεται με κινητήρα 1600 ή 2000 CC.

Αμάξωμα με κούρμπες ή ίσιο - επίπεδο.
I Επίσης με καύπίΥάιΚΙΝΟ - CAB — διπλή και μηχανή 2000 
; CC — ως και. με διπλό διαφορικό 4X4 και καμπίνα KING - 
‘ CAB·
ι Τιμές ασυναγώνιστες.
> 1600 CC με κούρμπες Δρχ. 1.140.000
' 1600 CC με ίσιο αμάξωμα Δρχ. 1.120.000
‘ 2ρ00 CC με κούρμπες Δρχ. 1.225.000
! 2000 CC με καμπίνα KING - CAB Δρχ. 1.290.000

σκέδαση.
Προηγείται τουλάχιστον 2 χρόνια στην παγκόσμια Αυτό 

κινητοβίΌίμηχιανία. ΕταιιμΌπαιράδοτα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 CD 
καινούργιο μοντέλο Τ έ·- 
τους Γερμανικές Προδία- - 
γραφές, και πολλά εξτρά. 
Επίσης ανταλλάσσεται με 
AUDI 80. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 221852, 1

ΤΩΡΑ

Video Club Νθ
llywoo

Λ. ΚΝΩΣΟΥ89 ΜΠΕΝΤΕΒΗ
ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ Α.Ε



Οι ποΟοοιραιριοτέι; του ΟΦΗ 
προπονήθηκαν στο βοηθητικό

ΣΤΟ βοηθητικό γήττεδο του 
Συλλόγου -π-ροττονήθηκαν χθες 
το απόγευμα οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ υπό την καθοδή­
γηση του κ. Γκέραρντ.

ΑΠΟΝΤΕΣ από την προπό­
νηση ήταν ο Ισης, που βρί­
σκεται στην Αθήνα με αδεια 
του προπονητή του και θα έλ­
θει σήμερα, ο Σαμαράς, που εί­
ναι τραυματίας, ο Μιχαλίτσος 
και ο Ανδριανίδης που προπο­
νήθηκαν μόνοι τους στο κυρίως 
γήπεδο, γιατί είναι τραυμα­
τίες.

ΚΑΝΟΝΙΚΑ ακολουθεί το 
πρόγραμμα των προπονήσεων 
ο Περσίας, που είναι πλέον 
στην διάθεση του προπονητή 
του.

ΜΕΤΑ την γυμναστική και 
διάφορες ασκήσεις με μπάλλα, 
που έκαναν χθες οι ποδοσφαι­
ριστές του ΟΦΗ, έπαιξαν διπλό 
στο οποίο οι «άσπροι» κέρδι­
σαν με 7 - 3 τους «πράσινους». 
Για τους νικητές από δύο τέρ­
ματα σημείωσαν οι Βλαστός, 
Νιόπλιας, Τσίμπος και ένα ο 
Αθανσσιάδης, ενώ των ηττημέ- 
νων δύο ο Γιάννανιν και ένα ο 
Καργιώτης.

ΜΕ τους «άσπρους» έπαιξαν 
οι Σηφάκης, Βάβουλας, Βασι­
λείου, Γιαννής, Χοσάδας, Βλα­
στός, Τσίμπος, Νιόπλιας, Α- 
θανασιάδης, ενώ με τους «πρά­
σινους» οι Μητσέας, Γκουλής, 
Τσινός, Χαραλαμπίδης, Γιάν- 
νανιν, Καργιώτης, Παπαβασι- 
λείου, Περσίας, Ξυλούρης.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
θα προπονηθούν και σήμερα

στις 3 το απόγευμα στο βοη­
θητικό γήπεδο.

ΤΟ ΘΕΜΑ ΓΙΑΝΝΑΝΙΝ

ΣΤΑΣΙΜΟ παραμένει το θέ­
μα Γιάννανιν. Σύμφωνα με τον 
ΚΑΠ μέχρι την Παρασκευή 28 
Νοεμβρίου θα πρέπει να γίνει 
στον ΟΦΗ η τυχόν αντιπροσφο­
ρά από άλλο ελληνικό Σύλλο­
γο, ενώ μέχρι 3 Δεκεμβρίου θα 
πρέπει να δηλώσει ο παίκτης 
αν μένει στον ΟΦΗ ή όχι, σε 
περίπτωση που δεν γίνει αντι­
προσφορά.

ΑΥΤΑ δήλωσαν χθες το α­
πόγευμα διοικητικοί παράγο­
ντες της ΠΑΕ . ΟΦΗ, οι οποί- | 
οι πρόσθεσαν ότι ο Γιάννανιν 
δεν μπορεί να πάει σε άλλη 
ελληνική ομάδα αγνοουμένου 
του ΟΦΗ εφόσον έγινε προσ­
φορά στον παίκτη.

ΜΑΛΙΣΤΑ οι παράγοντες 
διευκρίνιζαν ότι για να πάει 
ο Γιάννανιν σε άλλη ελληνική 
ΠΑΕ θα πρέπει να γίνει αντι­
προσφορά — της ΠΑΕ που θα 
ενδιαφερθεί — προς τον ΟΦΗ, 
ο οποίος αν δεχθεί να δώσει 
τα χρήματα της αντιπροσφο­
ράς στον παίκτη τότε θα μεί­
νει στον ΟΦΗ, διαφορετικά αν 
δεν τα δώσει τότε θα πάει στην 
άλλη ΠΑΕ, αφού ο ΟΦΗ εισ- 
πράξει τα χρήματα της αντι­
προσφοράς. Η περίπτωση του 
Γιάννανιν, κατέληγαν οι ίδιοι 
παράγοντες, είναι πανομοιότυ­
πη με την περίπτωση του Μι- 
χαλίτσου και τόσων άλλων πο­
δοσφαιριστών που μετακινήθη­
καν από μία ομάδα στην άλλη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

ΑΠΟ το Γραφείο Τύπου του 
Συνδυασμού «Ηράκλειο» εκ 
δόθηκε η παρακάτω ανακοί 
νωση:

«Εξελίσσεται από την εταιρία 
που έχει ανσλάβει το σχετικό έρ 
γο, η απογραφή των κατοίκων 
του Ηρακλείου, προκειμένου να 
καταρτισθούν οι κατάλογοι για 
τις εκλογές των Συνοικιακών Συμ 
βουλίων. Ο Συνδυασμός «Ηρά­
κλειο» επισημαίνει στους φίλους 
του την ανάγκη εγγραφής των 
σ' αυτούς τους καταλόγους προ 
κειιμένου να επιδιωχθεί και μέσω 
των Συνοικιακών Συμβουλίων η 
επίλυση των χρονιών πρσλβημά- 
των της πόλης μας».

ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ 30°>ο ΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ

Χρηματοδοτούνται από την ΕΟΚ
δραστηριότητες προστασίας δασών

Την προστασία των δασών α­
πό τις πυρκαγιές και την ατμο­
σφαιρική ρύπανση, προβλέπει νέ 
ος κανονισμός της Ευρωπα ϊ κής 
Οικονομικής Κοινότητας που υιο 
θετήθηκε ομόφωνα από το Συμ 
βούλιο των υπουργών Γεωργίας 
που συνήλθε στις Βρυξέλλες.

Σύμφωνα με το νέο κανόνι

συζητείται στην κοινότητα εδώ 
και 3 χρόνια.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ο υπουργός Γεωργίας κ. Γιαν. 
. Ποττάκης που εκπροσώπησε την 
• Ελλάδα στο Συμβούλιο ανακοί­
νωσε ότι στα πλαίσια αυτού

του κανονισμού, η χώρα μας έ­
χει ήδη ετοιμάσει ειδικό πρόγραμ 
μα αντιπυρικής προστασίας των 
πλέον πυρόπληκτων περιοχών, ύ 
ψους 6 δις δρχ.

Το πρόγραμμα πρόκειται να u 
ποβληθεί στην ΕΟΚ για έγκριση 
και κοινοτική συμμετοχή.

_Χθές Σήμερα Αυριο^

0 κ. Δημ. Γαλανός ονέλοδε 
Γεν. Αρχηγός στον Εργοτέλη

ΓΕΝΙΚΟΣ αρχηγός του Ερ­
γοτέλη ανέλαβε ο κ. Δημήτρης 
Γαλανός, μετά την παραίτηση 
από το πόστο αυτό του κ. Κα- 
ραγιαννόπουλου λόγω φόρτου 
επαγγελματικών υποχρεώσεων.

ΧΘΕΣ το βράδυ ο κ. Γαλανός 
έκανε στην «Π» την παρακάτω 
δήλωση:

«Παραμερίζοντας ορισμένα 
προσωπικά προβλήματα 
που είχα επανήλθα στα διοι 
κητικά του Εργοτέλη, γιατί 
πιστεύω ότι μπορώ κι εγώ 
να προσφέρω στην ομάδα ό 
πως και άλλοι παλιοί Εργο 
τελίτες. Πιστεύω ότι η θέση 
του Εργοτέλη είναι εντελώς 
πλασματική και ότι αφού ε­
πανελθεί η ομόνοια στο Σύλ 
λογο θα Μπορέσομε να επι 
τύχομε τους στόχους μας. 
Από την πλευρά μου τώρα 
καλώ όλους τους Εργοτελί- 
τες να επανέλθουν κοντά 
στον Σύλλογο διότι ο Εργο 
τέλης θα πρέπει να πρώτα 
γωνιστεί στην Κατηγορία 
του και όχι να απειλείται 
με υποβιβασμό».

ΠΡΙΝ από την χθεσινή προ­
πόνηση μίλησαν στους ποδο­
σφαιριστές οι κ.κ. Γαλανός και 
Καραγιαννόπουλος. Ο κ. Γαλα­
νός ζήτησε από του ςποδοσφαι 
ριστές απόλυτη πειθαρχία και 
τους τόνισε ότι για κάθε πρό­
βλημά τους να απευθύνονται 
σ’ αυτόν και όχι στον πρόε­
δρο ή στην Διοίκηση. Ο κ. Κα- 
ραγιαννόπουλος ευχαρίστησε 
τους ποδοσφαιριστές για την 
συνεργασία και δήλωσε ότι θα 
παραμείνει στη Διοίκηση για 
να συνεχίσει προσφέροντας τις 
υπηρεσίες του.

ΤΑ ΠΡΟΗΓΗΘΕΝΤΑ

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι 
μετά τα τελευταία γεγονότα 
στον Εργοτέλη ο πρόεδρος κ. 
Αστρινάκης κήρυξε πανστρατιά 
και κάλεσε παλαιούς παράγο­
ντες του Συλλόγου να βοηθή­
σουν ώστε να βρει ο Εργοτε-

λης ξανά τον δρόμο προς τις 
επιτυχίες.

ΠΡΟΧΘΕΣ το βράδυ έγινε 
στα γραφεία του Συλλόγου πο- ι 
λύωρη σύσκεψη υπό την προε­
δρία του κ. Αστρινάκη, στην | 
οποία συμμετείχαν μεταξύ άλ­
λων οι κ.κ. Ροδίτης, Γαλανός, 
Μοσχόβης, Γ ιαννακάκης κ.ά. 
Στη σύσκεψη ανταλλάχθηκαν α- 
πόφεις για τα προβλήματα του 
Εργοτέλη και οι συμμετέχοντες 
δήλωσαν ότι θα βοηθήσουν πον 
Σύλλογο.

ΝΕΑ σύσκεψη και παράλλη­
λα συνεδρίαση του Διοικητι­
κού Συμβουλίου επρόκειτο να 
γίνει χθες το βράδυ.

ΣΤΟ μεταξύ εντός των ημε­
ρών πρόκειται να προκηρυ­
χθούν αρχαιρεσίες για την συ­
μπλήρωση ορισμένων θέσεων 
στο Διοικητικό Συμβούλιο. Πι­
στεύεται ότι θα υπάρξουν αρ­
κετές υποψηφιότητες.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ

ΟΙ ποδοσφαιριστές του Ερ­
γοτέλη προπονήθηκαν χθες υπό 
την επίβλεψη του κ. Μανωλα- 
κάκη. Στην προπόνηση πήρε μέ­
ρος και ο Συντιχάκης, που επέ- 
στρεψε από το εξωτερικό, δεν 
θα αγωνισθεί, όμως, για δύο 
ακόμη Κυριακές αφού είναι τι­
μωρημένος.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΕ ο Καρατζάς, ο 
οποίος τηλεφώνησε στον πρόε­
δρό ότι έχει ορισμένες δουλειές 
στην Αθήνα και θα απουσιά­
σει μερικές ακόμη ημέρες. Ο 
κ. Αστρινάκης του είπε να έλ­
θει αμέσως αφού κανείς δεν που 
έχει δώσει άδεια.

ΚΑΤΑ πληροφορίες μας αν 
ο Καρατζάς καθυστερήσει τον 
περιμένει νέα «καμπάνα»

ΤΗΝ Κυριακή ο Εργοτέλης 
θα ενισχυθεί με τον Κορωνάκη, 
του οποίου η ποινή έληξε.

ΣΤΟΝ αγώνα της Κυριακής 
μεταξύ Πανναυπλιακού - Εργο­
τέλη θα σφυρίξει ο κ. Παστρι­
κός (Σάμου).

ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΣΤΙΣ ΤΟΜΑΤΕΣ

ΑΠΟ ΧΘΕΣ

Με απόφαση της Νομαρχίας, 
καθορίστηκε η τιμή τομάτας σε 
64 δρχ. για τη χονδρική πώληση, 
σε 87 για την λιανική, και 84 για 
τις Λα ϊκές Αγορές. Η τιμή ισχύ­
ει από χθες. Για τα υπόλοιπα ο- 
πωροκηπευτικά, ισχύει το δελτίο 
τιμών 4 της 21-11-86.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΚΛΟΠΕΣ

Από αστυνομικούς του Τμήμα 
τος Τάξης Πύργου συνελπφύη ο 
Μανώλης Κυο ακάκης 26 ετών κά 
τοιικος Σωκαρά κατηγορούμενος 
ότι επιχείρησε μαζί με δυο άλλα 
άτομα αγνώστων στοιχείων, να 
κλέψει τρεις αίγες από το σπίτι 
του Κώστα Φραγκούλη που βρί 
σκεται στο Σωκαρά. Τα ζώα βρέ 
θηκαν και παραδόθηκαν στον κά 
τσχό τους.

Εξάλλου από αστυνομικούς 
του Τμήμ. Τάξης Μοιρών συνε 
λήφθη η Ειρήνη Γιασάκη 40 ε­
τών, γιατί έκλεβε αγγούρια. Συγ 
κεκριμένα προχθές το πρωί βρέ 
θηκε από το Γιώργο Κυδωνάκη 
32 ετών να έχει κόψει από το θερ 
μοικήπιο του 154 κιλά αγγούρια 
και να τα έχει μεταφέρει στο δι 
κό της θερμοκήπιο. Τα κλαπέντα 
αγγούρια κατασχέθηκαν και απο 
δόθηκαν στον παθόντα.

σμό:
— Για την προστασία των δα 

σών από την ατμοσφαιρική ρύ­
πανση χρηματοδοτούνται από 
την ΕΟΚ σε ποσοστό 30ο) ο δρα 
στηριότηιτες πρόληψης, επιτήρη 
σης και έρευνας των ζημιών στα 
δάση, ενώ παράλληλα συντονί­
ζονται οι δραστηριότητες των 
κρατών μελών.

— Σε ό,τι αφορά τις πυρκα­
γιές, η Ελλάδα αποκτά τη δυνα 
τότητα χρηματοδότησης των ε­
τήσιων προγραμμάτων προστα­
σίας, για τα προσεχή 5 χρόνια 
και την ευκαιρία ανταλλαγής εμ 
πειριών με τις άλλες κοινοτικές 
μεσογειακές χώρες, που επίσης 
αντιμετωπίζουν οξύτατο πρόβλη 
μα (Γαλλία, Ιταλία).

— Προβλέπεται η χρηματοδό 
τηση σχετικών προγραμμάτων 
για τη βελτίωση των μεθόδων 
πρόληψης, ενημέρωσης και ευαι 
σθητοποέησης ταυ κοινού σχετι 
κά με τις πυρκαγιές.

Σημειώνεται ότι το θέμα της 
προστασίας των δασών από τη 
φωτιά και την ατμοσφαιρική ρύ 
πανση, δηλαδή την όξινη βροχή,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από το Σύλλογο Εμπορευομέ- 
νων Αδρανή και Οικοδομικά Υλι 
κά Νομού Ηρακλείου, ανακοινώ­
νονται τα εξής:

Όσοι έχουν Μάνδρες Οικοδο 
μικών υλικών στο Νομό Ηρακλεί 
ου και επιθυμούν να εγγράφουν 
στο Σωματείο μιας, μπορούν να 
επικοινωνούν με τον κ. Σφυρή 
Εμμανουήλ, ή τον κ. Μερονιανά 
κη Περικλή, στα τηλέφωνα 250- 
723 και 250541 για περισσότερες
πληροφορίες.

1—3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύνταξη Πράξης 
Χαρακτηρισμού

24ωρπ Πανελλαδική απεργία

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΝΕΑ σύσκεψη για θέματα του Αεροδρομίου Ηρακλείου πρα­
γματοποιήθηκε χθες το πρωί στα γραφεία του ΚΑΗ με πρωτο­
βουλία της ΥΠΑ. Η σύσκεψη ήταν συνέχεια αυτής που έγινε την 
περασμένη εβδομάδα. Οι διαπιστώσεις για τις ελλείψεις που υ­
πάρχουν είναι σωστές και ανάλογα μέτρα πρέπει να ληφθούν για 
τη βελτίωση των προσφερόμενων υπηρεσιών και της λειτουργικό 
τητας των χωρών.

ΑΥΤΟ φυσικά δε σημαίνει ότι ο Κρατικός Αιερσλιμένας του Ηρα 
κλείου (εξ ου και το «ΚΑΗ» της προηγούμενης παραγράφου) δε 
λειτουργεί σωστό. Αντίθετα τα τελευταία χρόνια υπάρχει μια σα 
φής βελτίωση όλων των λειτουργιών του.

Ο ΣΥΜΠΟΛΙΤΗΣ μας ζωγράφος Τάκης Περάκης θα εκθέσει έργα 
του από 3—24 Δεκεμβρίου στην Αίθουσα Τέχνης «Αίολος» της 
Κηφισιάς. Ο Τάκης Περάκης γεννήθηκε στα 1952 στο Ηράκλειο. 
Μετά τα μαθητικό του χρόνια εγκαταστάθηκε στην Αθήνα και 
σπούδασε διακόσμηση εσωτερικού χώρου, γραφικές τέχνες και 
φωτογραφία στη σχολή ελευθέρων σπουδών ΑΚΤΟ. Από το 1974 
έως το 1978 εργάστηκε στην Αθήνα σαν διακοαμητής και γραφί

Ηρόδοτος - Ποοειδώνας 
οήμερο οιην Αλικαρνοοοό
ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας μεταξύ Η­

ροδότου και Ποσειδώνα θα διε- 
ξαχθεί σήμερα το απόγευμα στο 
γήπεδο της Αλικαρνασσού. 
Στην περίπτωση κατά την ο­
ποία βρέχει ο αγώνας θα γίνει 
στο γήπεδο της ΕΠΣΗ.

ΔΩΡΕΕΣ ΤΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
«CRETA MARIS» 
Σ’ ΕΥΑΓΗ ΙΔΡΥΜΑΤΑ

Το προσωπικό του «CRETA 
MARIS» προσφέρει τα κέρδη της 
ΛαχεΓοφόρου Αγοράς που έγινε 
στο χορό Προσωπικού «CRETA 
MARIS» στις 22-11-86, στους:

1) Σύλλογος Φίλων του Παι­
διού 100.000 δρχ.

β) Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
Αγ. Σπυρίδων 100.000 δρχ.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 2η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
κού Λαχείου τυχερές χιλιάδες ή­
ταν οι: 8, 99, 131, 173.

ΜΕ τον Ηρόδοτο θα αγωνι- 
σθούν και οι ποδοσφαιριστές 
που δεν έπαιξαν την Κυριακή 
στην Χαλκίδα.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι πο­
δοσφαιριστές του Ηροδοτου 
προπονήθηκαν στην Αλικαρνασ 
σό υπό την καθοδήγηση του κ. 
Ναλμπάντη.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ οι στρατευ- 
μένοι Λάμπρου και Αποστολα- 
κης και ο Κουτσάκης που φοίτα 
στην Γυμναστική Ακαδημία.

Η ΟΜΑΔΑ βρίσκεται σε κα­
λό δρόμο, δήλωσε χθες ο κ. 
Ναλμπάντης, έτσι ώστε να εί­
μαστε βέβαιοι για το μέλλον. 
Την περασμένη Κυριακή χάσα­
με ίσως γιατί είμαστε άτυχοι, 
ενώ οι Χαλκιδείς ήταν υπερβο­
λικά σκληροί. Την προσεχή Κυ­
ριακή με τον Παναργειακό θα 
μπούμε δυνατά στο ματς και 
πιστεύω ότι θα πάρομε την νί­
κη, κατέληξε ο τεχνικός του Η­
ροδότου.

ΣΤΟ ματς Ηροδότου - Παναρ 
γειακού διαιτητής θα είναι ο 
κ. Νίκας (Μεσσηνίας).

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ 
ΦΟΡΤΗΓΟΥ -
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ

Σοβαρά τραυματίσθηκε ο Στέ 
φανός Καμπουράκης 37 ετών κά 
τοιικος Σκουρβούλων όταν το 
φορτηγό αυτοκίνητο που οδη­
γούσε συγκρούιστηκε στο 50ο 
χλμ. της εθνικής οδού Ηρακλεί­
ου - Τυμπακίου με υπεραστικό 
λεωφορείο που οδηγούσε ο Αντ. 
Στεφανάκης 58 ετών, κάτοιίίκος 
Ηρακλείου. Ανακρίσεις κάνει γο 
Τμήμα· Τριαχιάίας.

Με την υπ’ αριθμ. 3409)24 
__11—1986 πράξη μας που 
εκδόθηκε κατά την διαδικασία 
του άρθρου 14 του ν. 998)79, 
έκταση εμβαδου 2002,32 τετρ. 
μέτρων, στη θέση « Αγιος Βα­
σίλειος» περιφέρειας Κοινότη­
τας Φόδελε απεικονιζομένη στο 
τοποδιάγραμμα του μηχανικού 
Νικολάου Στυλιανίδη χαρακτη­
ρίσθηκε Δασική κατά την έν­
νοια του άρθρου 3 ν. 998)79 
«περί προστασίας των δασών

Προς τον κλάδο και όλους 
τους εργαζόμενους.

Διαμαρτυρόμαστε μ' όλες τις 
μορφές από 24 ως 27 Νοέμβρη.

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 27 ΝΟΕΜΒΡΗ 
24ωρη πανελλαδική.

Οι οικοδόμοι και εργαζόμενοι 
στα συναφή επαγγέλματα με τη 
δουλειά μας προσφέρουμε σήμα 
ντικά όπως όλοι οι εργαζόμενοι 
στην οικονομική και κοινωνική 
ζωή της χώρας μας. Απ' τα χέρια 
μας περνάει η κατασκευή των 
κατοικιών των σχολειών, των νο 
σόκομείων, των χώρων άθλησης 
και ψυχαγωγίας.

Η κατασκευή των μεγάλων έρ 
γων υποδομής όπως λιμάνια, σε 
ροδρόιμια, δρόμοι, εργοστάσια. 

, Με τη συνδικαλιστική μας δρά 
ση μαζί μ όλους τους εργσζόμε , 
νους συμβάλλουμε και μεις στη 
βελτίωση του βιοτικού επιπέδου 
ταυ λαού στην κατάχτηση συνδι 
καλΐοτικών και δημοκρατικών ε­
λευθεριών.

Διαμαρτυρόμαστε - Αγωνιζό­
μαστε - Απαιτούμε...

Διαμαρτυρόμαστε γιατί η κυ­
βέρνηση δεν δέχεται την αμο- 
σπονδία για να συζητήσει το 
πρόβλημά μας. Απαιτούμε να δε 
χτεί τους εκπροσώπους και να 
σταιματήσει αυτή η τακτική.

Διαμαρτυρόμαστε γιατί ενώ έ­
χουμε κατακτήσει από το 1975 
να παίρνουμε επίδομα για τα χα 
μένα .μεροκάματα απ' τις καιρικές 
συνθήκες, η κυβέρνηση αρνείται 
να το κατοχυρώσει νομοθετικά.

Διαμαρτυρόμαστε γιατί ενώ 
■υπάρχει οξύ στεγαστιικό πρόβλη 
μα η κυβέρνηση ψήφισε νόμο, 
που χειροτερεύει τους όρους χο 
ρήγησης στεγαστιικών δανείων, 
έτσι που ούτε οι δικαιούχοι θα 
τα πάρουν γιατί είναι ασύμφο- 
ρα. Απαιτούμε να> δοθούν άτοκα: 
στεγαστικά δάνεια με μεγάλο χρό 
νο αποπληρωμής. Αυτό σημαίνει 
στέγη για τους εργαζόμιενους, 
δουλειά για τους οικοδόμους.

Διαμαρτυρόμαστε γιατί αρνεί 
ται η κυβέρνηση να θεσμοθετή­
σει το κατακτημένο 7ωρο - 35ω- 
ρο, παρά το γεγονός ότι η δου 
λειά είναι βαρεία και περισπάτε 

ί ρες ώρες δεν βγαίνουν. Απαιτού 
j με θεσμοθέτηση του 7ωρου - 35

ωρου.
Διαμαρτυρόμαστε γιατί δεν δί 

νονται λύσεις στα οξυμένα ασφα 
λιστικά μας προβλήματα, όπως 
κατάργηση της πρόσθετης προ- 
υ πόθεσης των 1000 ενσήμων 
της τελευταίιας ΙΟετίας πριν τη 
σύνταξη. Η μείωση των προ υ' 
ποθέσεων για τη συνταξιοδότη 
ση στις νέες περιοχές που επεκτά 
θηκε το ΙΚΑ. Η μείωση από 100 
σε 80 ενσήμων που χρειάζονται 
για πλήρη ασφαλιστική κάλυψη, 
η άμεση καταβολή από το ΓΚΑ 
του δωράσημου, κ.ά.

Απαιτούμε την άμεση λύση! 
τους.

Διαμαρτυρόμαστε γιατί η κυ­
βέρνηση, με τη μονόπλευρη πο 
λιτική της λιτότητας σε βάρος 
των εργαζομένων, τις πράξεις 
νομοθετικού περιιεχομένου, απα­
γορεύει κάθε αύξηση των μισθών 
και μεροκάματων, κατάργησε 
στην ουσία το θεσμό των Συλ 
λογικών Συμβάσεων. Απαιτούμε 
την κατάργηση της πράξης νομο 
θετικού πιεριεχομένου, να αυξη­
θούν τα μεροκάματα, να ναμοθε 
τηθιεί γνήσια ΑΤΑ, να υπογρα- 
φιούν ιικανιοποιητιικές κλαδικές 
συλλογικές συμβάσεις.

Διαμαρτυρόμαστε για τις απα 
νωτές αυξήσεις στο ρεύμα, νερό 
τηλέφωνο, εισιτήρια, καθώς και. 
για την ασυδοσία των εργοδο­
τών στον καθορισμό των τιμών, 
με αποτέλεσμα η αικρίβοα, να ε­
ξανεμίζει το πενιχρό μεροκάμα­
το. μισθό, σύνταξη.

Απαιτούμε: Νια μπει έλεγχος 
στις τιμές, να σταματήσουν οι 
αΜατιιμήισεις, να μπει φραγμός 
στην αικρίβιειια.

Συνάδελφοι οικοδόμοι: Εργα­
ζόμενοι.

Όλοι στον Αγώνα για τη λύ 
ση των κλαδικών προβλημάτων.

Όλοι στον Αγώνα γιο: την αντί 
ιμετώπιση των πανεργατικών προ 
βλημάτων.

η
Σίγουρος δρόμος η Ενότητα, 
Οργάνωση, ο Αγώνας.
Απεργούμε 27 Νοέμβρη.

Ο Πρόεδρος
Γ. Μεσσαριτάκης
Ο Γραμματέας
Ν. Φανιουδάκης

ΙΕΛΛΗΝΙΙΙΚιΗ ΔΗΜΌΙΚΙΡΆΤιΙΆ 
NCMAPXIA ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ 
Αριθ. Πρωτ.: ΤΥ ονκ. 7084)68120

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η πράξη αυτή στάλθηκε στην 
οικεία Κοινότητα για να εκτε­
θεί επί ένα μήνα στο Κοινοτι­
κό κατάστημα με μέριμνα του 
Προέδρου της.

Ο Δ)ντής Δασών
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΙΜΟΥΡΤΟΣ 

Δασολόγσς

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και 

θεία

Η Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών 
Νομαρχίας Ηρακλείου διακη- 
κηρύσσει ότι εκτίθεται σε δια­
γωνισμό με προφορική δημο­
πρασία, σύμφωνα με το άρθρο 
25 του Π.Δ. 609)85 και το 
άρθρο 4 του Ν.Δ. 1418)84 πε­
ρί εκτελέσεως των Δ.Ε. για 
την ανάδειξη αναδόχου για την 
εκτέλεση του έργου «Εργασίες 
αποκατάστασης ομαλής λει­
τουργίας συνεργείου μηχανικού 
εξοπλισμού Ν.Τ.Η.» προϋπολο­
γισμού 430.000 δρχ. Ο διαγω­
νισμός θα διεξαχθεί στις 5 Δε­
κεμβρίου 1986 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 10-11 π.μ. 
(λήξη εκφωνήσεως προσφορών) 
στα Γραφεία της Δ)νσεως Τε­
χνικών Υπηρεσιών ενώπιον αρ­
μόδιας Επιτροπής.

Στο διαγωνισμό μπορούν να 
πάρουν μέρος εργολάβοι Δ.Ε. 
Α' τάξεως και άνω για έργα 
οικοδομικά, καθώς και εμπει­
ροτέχνες εργολάβοι αναγνωρι­
σμένης πείρας σε ανάλογα ερ- 
γα.

Εγγύηση συμμετοχής Ζο)ο 
επί του προϋπολογισμού (9. 
000 δρχ.) θα απευθύνεται στο 
Νομαρχιακό Ταμείο Ηρακλείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται στα Γραφεία της Δ) 
νσης Τεχν. Υπηρεσιών Νομαρ­
χίας Ηρακλείου τις εργάσιμες 
μέρες και ώρες (αρμόδιος Ε. 
Τσουρακάκης).

Ηράκλειο 24—1 1—1986 
Με εντολή Νομάρχη

Ο Δ)ντής
I. ΜΙΜΙΔΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Χημικών Α.Κ. ανα ■ 

κοινώνει ότι υπάρχει μια θέση 
Χημικού μερικής απιασχόλησης. 
Πληροφορίες, Γιώργος Κυπριω- 
τάκης, 226116.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Χημικών Α.Κ. κα- 

λεί τους συναδέλφους Χημικούς
- Χημικούς Μηχανικούς που επι 
θυμούν να συμμετέχουν στην ο- i 
μάδα εργασίας για τη μελέτη που . 
επιχορηγείται από το ΥΠΕΧΩΔΕ 
«απογραφή ρύπανσης περιβάλλο 
ντος στην Ανατολική Κρήτη» να 
παρευρεθούν στην συνάντησηnaptuptouuv <jn|v ,
της ομάδας εργαιοίας την Τετάρ , 
τη 26-11-86 ώρα 5 μ.ιμ. στα Υρα , 
φεία του Συλλόγου Μποφώρ 1 ; 
στο υπόγειο του Γενικού Χημεί
ου του Κράτους. Πληροφορίες ■ 
Γιώργος Κυπριωτάκης, στο 226- 
116.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος 

Ασπραδάκπς Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
- 21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται κσθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

Μικρά όΑλό ένθιαιρέρονια
* ΑΠΟ την ΕΠΟ ανακοινώ­

θηκε ότι στις 3 Δεκεμβρίου θα 
γίνει η κλήρωση για το Κύπελ­
λο Ελλάδας από την οποία 26 
ομάδες θα περάσουν στους 32 
χωρίς αγώνα, ενώ οι άλλες 12 
θα αγωνισθούν στις 17 Δεκεμ­
βρίου. Με τον τρόπο αυτό θα 
συμπληρωθούν οι 32, που θα 
παίξουν, μετά από νέα κλήρω­
ση, σε διπλούς αγώνες, στις 7 
και 21 Ιανουάριου 1987.
• ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ στο κέντρο 

«Αριάδνη» διοργανώνει η Α.Ε.

Κατσαμπά την Παρασκευή 28 
Νοεμβρίου. Κατά την διάρκεια 
της συνεστίασης θα γίνει και 
η κλήρωση μιας έγχρωμης τη­
λεόρασης.

* ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη­
μα Β' Κατηγορίας θα διεξα- 
χθούν σήμερα στις 3 μ.μ. οι 
εξής αγώνες: Ερμής - Δωριέ­
ας, Διαγόρας - Θύελλα, Θέρισ- 
σος - Γαρίπα, Ολυμπιακός X. - 
Αστερούσια, ΟΦΑ - ΟΦΑΜ και 
Δαίδαλος - Ατρόμητος.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
Ετών 50

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 26 Νοεμβρίου στις 4,30 μ.μ. (οι 
κίια: οδόςΤσόντου Βάρδο: 11). Η νεκρώσιμη ακολουθία1 θα 
ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. Στυλιισνού. Καλούμε συγγε 
νείς και φίλους να παιριευρεθούν.
Ο σύζυγος: Πέτρος Γιακουιμάκης.
Τα παιδιά: Μιιχάλης και Δέσποινα Γιακουμιάκη, Μαρία Για 
κουμάκη. Στέλλα και Τάσος Αλεξάκης, Σπύρος και Μεταξού 
λα Γιακουμάκη, Αναστασία Πιαικουμάικη, Γιάννης και Μαρία 
Γιακουμάκη, Αντώνης και Σούλα Γιακαυμάκη, Νίκος και Μα 
ρία Γιιακουμάκη, Κάλλια και Μανώλης Ζαμπετάκης, Γιάννα 
και Λεύτερης Καφετζάκης, Ρένα Γιακομμάικη, Βασίλης Για- 
κουμάκης, Άννα- Μόρια και Γιώργος Κριτσωτάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψιια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας αδελφό και εξάδελφο 

ΜΙΝΩΑ ΑΛ. ΣΚΟΥΝΤΑΚΗ 
Συντ)χο ΙΚΑ — Ετών 80 

θανόντα κηδεύομε σήμερα Τετάρτη και ώρα 3 μ.μ. από 
την οικία μας οδός Αναγεννήσεως 42. Η νεκρώσιμη· ακολου 
θία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Ελευθερίου.
Οι αδελφοί: Ευαγγελία Αλεξ. Σκουντάκη, Ευγενία Αλεξ. 
Σκουντάκη, Γεώργιος ΜπαΤροκτάρης.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

SECURITY FORS A Ε
Συστήματα Συναγερμού

ΑΒΡΑΑΜ ΓΡΗΓΟΡΗΣ
Οδός Λευθεραίου 42

Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 
257-224.

Οικίας: 280-523.

Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ 

Πετρελαίου, κατ' οίκον.

Παράδοση αυθημερόν.

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 230602, Οδός Πατελλάρου και Σμπώκου. ΐ

στας. Τον ίδιο χρόνο επιανέρχετιαι στο Ηράκλειο όπου συνεχίζει 
τις δραστηριότητες του στο χώρο της διακόσμησης και γραφικών 
τεχνών σε όλες τις πόλεις της Κρήτης. Παράλληλα μελετώντας με 
ταξοτυπία σε δικό ταυ εργαστήριο άρχισε να την εφαρμόζει σε 
πάλλά και ποικίλα αντικείμενα. Το 1980 παρακολουθώντας ένα σε 
μινάριο σε εργοστάσιο· μεταξοτυπίας στην Μπαλόνια της Ιταλίας 
■εμφιανίζεί1 τους πρώτους του πίνακες. Το 1984, παρακολουθεί έξ- 
τρσ μαθήματα μεταξοτυπίας που οργανώνουν στην Αθήνα εκπρό 

• σωπαι των εργοστασίων SYECIA και DRUBIN. Το 1985 παραικο 
λουθεί, μαθήματα από άριστο Γερμανό μεταξοτύπη NAGEL, όλα 
αυτά τον βοηθούν να πραγματοποιήσει τις καλλιτεχνικές ταυ επι 
δόσεις σε θέματα ζωγραφικής δικής του τεχνικής και εμπνεύσεως.

ΡΕΣΙΤΑΛ τραγουδιού οργανώνει απόψε στις 8 στην αίθουσα 
της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου το Ελληνικό Ωδείο Ηρακλείου, θα 
πάρει μέρος ο βαρύτονος Βελισαάριος Βαρουξής, τον οποίο θα 
συνοδεύσει στο πιάνο ο Αλέξης Μπιτζάνης.

4---------»
Η ΤΕΛΕΤΗ απονομής των πτυχίων σε 34 εθελόντριες Αδελφές 

του· Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, πραγματοποιήθηκε το περα­
σμένο Σάββατο στο ΕΒΕΗ. παρουσία των τοπικών αρχών. Επί­
σης απονεμήθηκαν «μετάλλια εξαίρετων πράξεων» στις κυρίες 
Χαίτη Τζανάκη και Σοσώ Περάκη ενώ η κ. Φωτεινή Βρέντζου προ 
ήχθη σε Αδελφή.

I
 ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ;

Δ)ΝΣΗ Β)ιθΜΙΑΣ ΕΚΠίΣΗΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ί
4ο ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ !

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος των Καθηγητών του 4ου Λυκείου Ηρακλείου 

ευχαριστεί τους παρακάτω δωρητές για την ευγενή προς το ■ 
: Σχολείο δωρεά τους: j

1) Το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων, ο οποίος πρόσφε । 
ρε ένα ηλεκτρονίικό υπολογιστή, και ι

2) Την οικογένεια ταυ κ. Γεωργίου Μπουραντά, η οποία !
1 δώρισε μια σειρά από βιβλία στη μνήμη της τέως Λυκειάρ- ; 

χου Μαρίας Στρατηγάκη. - Μπουραντά. *
Ο Δ)ντής 1

Μιχαήλ Καβουλάκης
Φιλόλογος ι

Ι
ΕΛΛ Η ΝΙΙΚΗ ΔΗ Μ 0 Κ ΡΑΤ ΙΑ ί

Τ. Ε. Β. Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από το ΤΕΒΕ ανακοινούται ότι από την 1 Δεκεμβρίου 
1986 αρχίζει η θεώρηση για το 1987 των βιβλιαρίων ασθε 
νείας των ασφαλισμένων στο Ταμείο.

Οι προσερχάμενοι για θεώρηση πρέπει να προσκομίζουν 
τα ασφαλιστικά βιβλιάρια ενσήμων και το βιβλιάριο ασθε | 
νείας. Προκειμένου για τους υποχρεωτικά ασφαλισμένους | 
στο Ταμείο απαραίτητη προ'υ'πόθεση για την θεώρηση των | 
βιβλιαρίων είναι να μην οφείλονται προς το ΤΕΒΕ οι πόσης | 
φύσεως απαιτητές εισφορές (μηνιαίες εισφορές και δόσεις । 
κεφ)σεως) της τελευταίας τριετίας μέχρι και του μηνός Σε- , 
πτεμβρίου 1986. Για τους προαιρετικά ασφαλισμένους ι- j 
σχύουν οι κατά περίπτωση ειδικές διατάξεις που ρυθμίζουν J 
το θέμα της ταμειακής ενημερότητας.

Η θεώρηση θα γίνεται στα. κατά τόπους αρμόδια Γρα- ■ , 
φεία του Ταμείου στην περιοχή που ασκούν το επάγγελμά 
τους, όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (Δευτέρα μέχρι Πα : 1

ρασκευή). ' 1
Από τη Διοίκηση του ΤΕΒΕ. ί

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ! [

I
 ΙΚΑΡΟΣ ΤΡΑΒΕΑ Α.Ε.

Πλατ. Ελευθερίας (Μεγ. «Ηλεκτρα») Τηλ. 228602 
ΖΗΤΟΥΜΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ [

Στελέχη που να γνωρίζουν την αγγλική και γερμανική γλώσ , [ 
σα πολύ καλά. Βιογραφικό σημείωμα είναι απαραίτητο. Π

Υπεύθυνος κ. Μαγκετ Ελ Μποργκινη. ' *
Η προ'υ'πηρεσία θα ληφθεί υπ' όψη.

ΛΛΛΑίΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΚΑΑΛΛΑΑΛΑΑΑΛΑΛΑΑΑΛΛΑΛΑΑΑΑΛΑΑΑ»

ΟΔΗΓΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

GOOD-YEAR
ΒΈΤΟΝ

Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

26-11-86
Ν. Υόρκης 136,318 141,882
Δ. Γερμανίας 67,845 70,615
Γόλλίιας 20,738 21,584
Αγγλίας 192,982 200,858
ΐΕλβετΐας 81,203 84,517
Ολλανδίας 59,582 62,034
Ιταλίας 100 μ. 9,720 10,120
Δανίας 17,822 18,555
Αυστρίας 9,562 9,955
Σουηδίας 19,473 20,274
Νορβηγίας 17,78'8 18,520


